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Măsuri de prevenire a incendiilor la lăcaşurile de cult

Lăcaşurile de cult sunt obiective de importanţă deosebită în patrimoniul naţional deoarece adăpostesc valori arhitecturale sau istorice unice. Un incendiu produs în acestea ar putea să le distrugă definitiv sau să producă deteriorări greu de remediat sau foarte costisitoare.

Pericolul de incendiu este mai mare decât la alt tip de obiective datorită materialelor combustibile din acestea, existenţa unor reţele electrice de iluminat ramificate, îmbătrânite şi uneori suprasolicitate, a diverselor sisteme de încălzit dar şi din cauza nerespectării normelor de prevenire a incendiilor.

Personalul responsabil precum şi credincioşii trebuie să acorde o atenţie deosebită măsurilor de prevenire a incendiilor, luarea unor măsuri de protecţie la foc devenind o obligaţie pentru toate persoanele implicate în activitate.

Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Horea” al judeţului Mureş desfăşoară cu ocazia sărbătorilor religioase importante şi atunci când se preconizează mari aglomerări de persoane la lăcaşuri de cult, acţiuni de verificare a respectării măsurilor de prevenire a incendiilor. Scopul principal este înlăturarea cauzelor potenţial generatoare de incendii şi instruirea personalului pentru intervenţie în cazul producerii unor evenimente neplăcute.


Din punct de vedere operativ vor fi asigurate forţe şi mijloace pentru a răspunde solicitărilor în orice situaţie de competenţa noastră, precum şi rezerve destinate pentru suplimentarea, la nevoie, a personalului de intervenţie în situaţii de urgenţă. În noaptea de înviere, personal şi tehnică de intervenţie se vor deplasa la unităţile de cult unde se preconizează aglomerări foarte mari de persoane.
Pentru prevenirea unor situaţii neplăcute este indicat ca cetăţenii să cunoască şi să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor. Astfel, accesul în biserici se face cu respectarea capacităţii de ocupare a acesteia, lumânările aprinse se vor pune doar în locurile amenajate la distanţă faţă de elementele combustibile şi vor fi stinse după încheierea slujbei. De asemenea se recomandă ca parcarea autovehiculelor să se facă astfel încât să nu blocheze căile de acces pentru autospecialele de intervenţie ale pompierilor.

Slujitorii bisericii vor lua înainte de începerea slujbei câteva măsuri de prevenire, cum ar fi: verificarea instalaţilor electrice şi remedierea defecţiunilor, evacuarea covoarelor şi băncilor nefixate de pardoseală, amenajarea locurilor speciale pentru depunerea lumânărilor, aflate la distanţă de construcţii şi dotate cu tăvi metalice umplute cu nisip sau apă, supravegherea mijloacelor de încălzit, asigurarea unei minime dotări cu mijloace tehnice destinate stingerii incendiilor precum rezerve de apă, stingătoare.

Cu prilejul Sfintelor Paşti, personalul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Horea” al judeţului Mureş urează tuturor credincioşilor Sărbători Fericite.
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