Pentru limitarea riscului de transmitere a Noului Coronavirus

Măsuri care se aplică din 15 martie 2020, orele 21.00

· Instituirea izolării la domiciliu (în locația declarată la intrarea în țară), pentru o perioadă de 14 zile, pentru toate persoanele asimptomatice ( cele care nu prezinta simptome clinice) care sosesc în România din țările unde sunt confirmate cel puțin 500 de cazuri. 

· Aprobarea măsurii rămânerii la locul de izolare și apelare a numărului unic de urgență 112, pentru persoanele izolate la domiciliu în situația în care, în timpul celor 14 zile, dezvoltă simptomatologie specifică infecției cu coronavirusului SARS-CoV-2, urmând a fi alocat un echipaj al serviciului de ambulanță care se va deplasa la locație și va preleva probe în vederea testării. În funcție de rezultatul testării, starea pacientului și necesarul de îngrijiri medicale, se vor lua măsuri pentru rămânerea în izolare la domiciliu, carantinarea sau internarea cazurilor confirmate și aplciarea tratamentului specific.   

· Extinderea măsurii carantinării pentru toți cei care sosesc în țară din zonele carantinate, actualizate de către Comitetul Național pentru Situații Speciale de Urgență și care se regăsesc pe site-ul Centrului Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile.

· Unitățile de alimentație publică și toți agenții economici din comuna au obligația de a lua măsuri pentru dezinfectarea frecventă cu substanțe pe baza de clor și/sau alcool a suprafețelor și a zonelor de contact (ex: cărucioare, coșuri de cumpărături, clanțe de uși, butoane de lifturi, mese, etc.), până la data de 31 martie 2020, cu posibilitatea prelungirii, în funție de evoluția situației la nivel  național.

·  Se dispune unităților de tip restaurant, bar, cafenea, să suspende organizarea de evenimente sau adunarea cu un număr mai mare de 50 de participanți, sau în limita a 2 m2 per persoană, până la data de 22 martie 2020, cu posibilitatea prelungirii, în funcție de evoluția situației la nivel național.

· Restrictionarea numarului de persoane care intra in magazin, pentru evitarea aglomerarii.  

· Evitarea contactului direct prin strangerea mainii, imbratisari, etc.

Orice  modificare intervenita va fi adusa la cunostinta publica!
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