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EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea „Strategiei de dezvoltare locala a comunei Batos pentru perioada 2014-2020”

Planificarea strategică este un proces sistematic, prin care comunităţile pot să îsi creeze imaginea viitorului si pot concepe etapele necesare, în funcţie de resursele locale, pentru a realiza acel viitor. Strategia de dezvoltare locală a comunei Batos pentru perioada 2014 -2020  urmăreşte dezvoltarea durabilă prin valorificarea potenţialului local pentru a fi în concordanţă cu obiectivul general al Planului National de Dezvoltare 2014-2020. 

Strategia de dezvoltare locală a comunei Batos va fi instrumentul de lucru al administraţiei publice locale precum si un instrument de lucru pus la dispoziţia tuturor factorilor interesaţi in progresul economico-social al comunei, va fi un ghid de prezentare a tuturor obiectivelor de dezvoltare indicând totodata direcţiile de dezvoltare specifice, şi în final detaliate în acţiuni punctuale ce se vor constitui ca viitoare proiecte ale administraţiei publice locale, proiecte pentru care nu se pot accesa fonduri nerambursabile fãrã a fi cuprinse in acestã lucrare.
Avand in vedere cele prezentate propun Consiliului Local Batos adoptarea unei Hotarâre de aprobare a Strategiei de dezvoltare locala a comunei Batos pentru perioada 2014-20120.
Primar,

Dumitru COTOI
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