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EXPUNERE DE MOTIVE

La proiectul de hotărâre privind instrumentarea proiectului „MODERNIZAREA, RENOVAREA ŞI DOTAREA GRĂDINIŢĂ  LOCALITATEA DEDRAD, NR. 172, COMUNA BATOŞ, JUDEŢUL MUREŞ”
Iniţiator: Cotoi Dumitru, primarul comunei BATOŞ
La data de 26 mai 2015, s-a aprobat la Bruxelles, Programul Naţional de Dezvoltarea Rurală 2014 – 2020, program prin care se va finanţa dezvoltarea infrastructurii rurale de bază, astfel am demarat efectuarea unei documentaţii de avizare a lucrărilor de intervenţii pentru Gradinita din localitatea Dedrad, întocmită conform HG nr. 28/2008 pentru a putea accesa fonduri nerambursabile in vederea modernizarii, renovarii si dotarii acesteia.
Investiţiile care se vor realiza în comună, prin intermediul acestui program, sunt:
· Modernizarea, renovarea şi dotarea grădiniţă  localitatea Dedrad, nr. 172, Comuna Batoş, judeţul Mureş,
Principalii indicatori tehnico – economici ai investiţiei sunt:

· Modernizarea, renovarea şi dotarea grădiniţă  localitatea Dedrad, nr. 172, Comuna Batoş, judeţul Mureş,

855.746,71 lei valoare fără TVA

Investiţia totală va fi finanţată din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, de către Guvernul României şi Uniunea Europeană.
Cheltuielile neeligibile şi cele conexe apărute în timpul implementării proiectelor vor fi finanţate din bugetul local.

Conform cerinţelor din Ghidul Solicitantului pentru submăsura 7.2, este necesară Hotărârea Consiliului local pentru arprobarea instrumentării proiectului cu referire la următoarele puncte:

• necesitatea, oportunitatea si potenţialul economic al investiţiei; 

• lucrările vor fi prevăzute în bugetul pentru perioada de realizare a investiţiei în cazul obţinerii finanţării; 

• în cazul proiectelor care vizează infrastructura educațională (gradinițe)/socială, angajamentul că proiectul nu va fi generator de venit; 

• angajamentul de a suporta cheltuielile de mentenanță a investiţiei pe o perioadă de minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăţi; 

• numărul de locuitori deserviţi de proiect/utilizatori direcţi (pentru grădiniţe, licee/şcoli profesionale, structuri tip „after-school”, creşe); 

• caracteristici tehnice (lungimi, arii, volume, capacităţi etc.); 

• nominalizarea reprezentantului legal sau administratorului public al comunei/ADI/ONG pentru relaţia cu AFIR în derularea proiectului. 

Având în vedere cele expuse, propun spre aprobare Proiectul de Hotărâre privind instrumentarea proiectului „Modernizarea, renovarea şi dotarea grădiniţă  localitatea Dedrad, nr. 172, Comuna Batoş, judeţul Mureş”, cu respectarea cerinţelor Ghidului Solicitantului cu privire la punctele prezente în hotărâre.
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