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EXPUNERE DE MOTIVE
privind necesitatea participarii comunei Batos la constituirea „Asociatiei Proprietarilor de Terenuri Batos-Lunca” cu suprafata de 1484,52 ha izlaz comunal si fond forestier in vederea crearii a 51% din suprafata unui fond de vanatoare

 
Gestiunea fondului cinegetic se realizeaza in conformitate cu prvederile Legii nr. 407/2006, actualizata si ale Ordinului nr. 1221/2010 pentru aprobarea Regulamentului privind atribuirea dreptului de gestionare a faunei cinegetice.

Art. 8 alin. 1 din Legea nr. 407/2006, actualizata, a vanatorii si a protectiei fondului cinegetic prevede :” Atribuirea dreptului de gestionare a faunei cinegetice se realizeaza de administrator pe fonduri cinegetice, prin atribuire directa sau licitatie publica.

Atribuirea directa a dreptului de gestionare a faunei cinegetice din cuprinsul fondurilor cinegetice se realizeaza numai daca solicitantul dovedeste indeplinirea uneia dintre urmatoarele conditii:

a) este propus, prin inscrisuri originale, pentru atribuirea directa de catre persoana   fizica sau juridica ce dovedeste proprietatea asupra a minimum 51% din suprafata fondului cinegetic in cauza, pentru situatia prevazuta la art. 1 alin. 1 lit. a ;

b) detine calitatea de gestionar prevazuta la art. 7 lit. d), e), si f) din Legea nr. 407/2006 , cu modificarile si completarile ulterioare, si face dovada prin inscrisuri, in copie, a detinerii in proprietatea statului a fondului forestier pe minimum 51 %  din suprafata  fondului cinegetic, pentru atribuirea prevazuta la art. 1 alin. 1 lit. b). copiile documentelor de proprietate sunt insotite de declaratia pe propria raspundere, in original, a conducerii gestionarului, intocmita conform modelului prevazut in anexa nr. 1;

c) detine calitatea de gestionar consacrat, potrivit legii, dovedita prin inscrisuri in copie, pentru situatia prevazuta la art. 1 alin. 1 lit. c).


In situatia in care doua sau mai multe asociatii de proprietari fac dovada ca detin minimum 51 % din suprafata fondului cinegetic, atribuirea se realizeaza in favoarea gestionarului propus de cea care detine suprafata cea mai mare.

In conformitate cu prevederile legale, autoritatile administratiei publice locale pot decide in mod direct cine va fi administratorul unui fond de vanatoare existent pe teritoriul sau administrativ doar in situatia in care detine in proprietate cel putin 51% din suprafata fondului respectiv. Intrucat fondurile de vanatoare se intind pe  teritoriile a cel putin doua unitati administrativ-teritoriale, constituirea unei asociatii este solutia cea mai la indemana pentru a se putea beneficia de sansa alegerii directe a administratorului.

Comuna Batos detine conform Ordinului Prefectului nr. 162/27.07.1999 suprafata de 27,45   ha izlaz comunal pe teritoriul administrativ al comunei Lunca, 1129,13 ha izlaz comunal si conform Titlului de proprietate nr. 6418/12.06.2002 suprafata de 327,94 ha fond forestier pe teritoriul  administrativ al comunei Batos U.P, fond de vanatoare nr. 24 Lunca.
Avand in vedere prevederile art. 36 alin. 7 din Legea nr. 215/2001, republicata si actualizata, in exercitarea atributiilor prevazute la alin. 2 , lit. e , consiliul local:

a) hotaraste, in conditiile legi, cooperarea sau asocierea cu persoane juridice romane sau straine, in vederea finantarii si realizarii in comun a unor actiuni, lucrari ,servicii sau proiecte de interes public local, solicitam respectuos consiliului local adoptarea unei hotarari.     
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