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EXPUNERE DE MOTIVE
privind aprobarea demararii procedurilor in vederea scoaterii din circuitul agricol a suprafetei de 24.832 mp. teren extravilan pentru construirea unei platforme comunale de depozitare si gospodarire a gunoiului de grajd 
Pentru a veni in sprijinul crescatorilor de animale de pe raza comunei in vederea respectarii legislatiei privind protectia mediului si obtinerii de subventii si tinand cont de faptul ca un pas in dezvoltarea comunei Batos il constituie si respectarea normelor de ecologie prin eliminarea depozitarii necontrolate a gunoiului de grajd, prin realizarea unei platforme pentru depozitarea controlata si compostarea gunoiului de grajd, fiind evitate astfel efectele negative care pot surveni prin acumularile peste limitele de alerta in apele potabile a unor elemente si substante potential nocive, mirosurile neplacute, aparitia de insecte daunatoare si incarcrea atmosferei cu particule de praf ce  ar afecta in sens negativ comunitatile umane din imediata apropiere, a determinat depunerea de catre Primaria com. Batos a sub-proiectului privind obiectivul “Construirea unei platforme de depozitare si gospodarire a gunoiului de grajd in comuna Batos, Judetul Mures”in cadrul Etapei I din apelul de proiecte-Investitii la nivelul Comunitatilor locale pentru reducerea poluarii cu nutrienti, sub-proiect care in urma evaluarii se inscrie in lista notelor conceptuale aprobate cu finantare, conform comunicarii nr. 136376/UMP/15.02.2018 a   Ministerului Apelor si Padurilor.
Pentru a putea continua demersurile in vederea intocmirii documentatiei (SF, PT) necesara a fi depusa  pentru proiectul amintit, in etapa II, se impune scoaterea din circuitul agricol a terenului in suprafata de 24.832 mp. inscris in CF. nr. 52894/Batos, nr. cad. 52894 categoria de folosinta faneata,  teren care urmeaza a fi  utilizat pentru activitatea specifica si pe care se va construi  platforma de depozitare a gunoiului de grajd, bazin purin, boxe containere deseuri pt.colectarea deseurilor ajunse accidental in masa de gunoi de grajd, spatiu pentru utilaje.

In aceste conditii solicit Consiliului local Batos aprobarea demararii procedurilor privind scoaterea din circuitul agricol a suprafetei necesare construirii si functionarii platformei de depozitarea si gospodarire a gunoiului de grajd.
Intocmit,

Primar,

Dumitru COTOI
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