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RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea taxei special de salubrizare pentru anul 2020

în localitatea Batos
Contractul de asociere pentru Proiectul „Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Mureş” semnat de către reprezentanţii tuturor unităţilor administrativ teritoriale din judeţ, asociate în Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MURES (ADI Ecolect Mureş), prevede la art. 16 că pentru asigurarea finanţării serviciilor de colectare, transport, sortare, compostare și depozitare părțile convin de comun acord să stabilească, în condiţiile legii, taxe speciale în sarcina beneficiarilor acestor servicii (utilizatori casnici și non casnici).

Prin hotărâre a Consiliului local Batos a fost instituită taxa specială de salubrizare pentru anul 2019.

Instituirea taxei speciale de salubrizare ca mecanism de finanţare a Sistemului de Management Integrat al Deşeurilor Solide din judeţul Mureş (SMIDS Mureş) este prevăzută în Cererea de finanţare și Analiza Instituţională, anexe ale Contractului de finanţare nr. 99065 din 30.06.2010 pentru proiectul SMIDS Mureş. 
Metodologia de calcul, instituire și administrare a taxei speciale pentru serviciul de salubrizare pentru anul 2019 a avut la bază următorul cadru legal: 

• Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, art. 30; 

• Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările si completările ulterioare, prevede la art. 454 lit. g) și art. 484; 

• Legea serviciului de salubrizare a localităţilor nr. 101/2006,republicată în 2014, cu modificările si completările ulterioare la articolele 25, 26 şi 27;

 • Legea 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deşeurilor de ambalaje cu modificările și completările ulterioare; 

• OUG nr. 196 /2005 actualizată, privind Fondul pentru mediu, cu modificările si actualizările ulterioare; 

• Legea nr. 211/2011 a deşeurilor, cu modificările și actualizările ulterioare; 

• Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările si actualizările ulterioare. 

Conform proiectului SMIDS Mureş, taxa de salubrizare este stabilită pentru: 

a) - persoane fizice (populaţie/utilizatori casnici) 

b) - persoane juridice (agenţi economici/utilizatori non-casnici) 

      Taxa de salubrizare pentru persoanele fizice este diferenţiată în funcţie de mediul în care locuiesc:  mediul urban şi mediul rural; 

      Taxa de salubrizare pentru persoanele juridice este unică, indiferent de mediul în care își desfăşoară activitatea,

 Taxa de salubrizare include două componente principale :

 1. Componenta locală 

2. Componenta judeţeană 

1. Componenta locală, care este colectată de fiecare UAT și rămâne la dispoziţia acestuia, cu următoarele subcomponente: 

a) TLO - Componenta locală de operare destinată pentru plata costurilor de operare și întreţinere a activităţilor de colectare separată, transport separat, transfer separat și transport separat după transfer, dacă acesta din urma este efectuat de operatorul zonal de colectare și este stabilită pe baza tarifelor propuse în conformitate cu contractele încheiate cu operatorii;

 b) TLC - Componenta locală corespunzătoare contribuţiei de nerealizare a obiectivelor de reducere a cantităţilor de deşeuri încredinţate spre depozitare finală stabilită în OUG 196/2005 cu modificările si completările ulterioare la Art. 9 litera p) și având valorile cuprinse în Anexa 7 din Legea 211/2011 a deşeurilor. 

2.Componenta judeţeană, care se colectează de fiecare UAT și se transferă către Consiliul Judeţean Mureş, cu următoarele subcomponente: 

a) TJO - Componenta judeţeană de operare, destinată pentru plata operatorilor desemnaţi ai infrastructurii judeţene de gestionare a deşeurilor realizate prin proiectul SMIDS Mureş - respectiv a operatorului staţiei de sortare, transfer, compostare de la Cristești, a operatorului staţiei de tratare mecanico-biologică de la Sînpaul, a operatorului depozitului zonal Sînpaul și pentru transportul de la staţiile de transfer zonale, după caz), stabilită în baza tarifelor propuse în conformitate cu Contractele încheiate cu Operatorii staţiilor de tratare (respectiv cu operatorul staţiei de sortare, transfer, compostare si operatorul staţiei TMB) și a Operatorului depozitului de deşeuri nepericuloase; 

b) TJI - Componenta judeteană de înlocuire și dezvoltare, care corespunde recuperării uzurii morale și fizice a elementelor infrastructurii, precum și finanţării obiectivelor de dezvoltare aprobate; 

c) TJC - Componenta judeţeană corespunzătoare contribuţiei pentru economia circulară datorată la Fondul de mediu potrivit prevederilor de la art. 9 litera c) din OUG 196/2005 cu modificările si completările ulterioare și având valorile stabilite in Anexa 2 a OUG 196/2005. 

      Taxa specială de salubritate se recalculează de către ADI Ecolect/Consiliului Judeţean Mureş și se aprobă conform prevederilor legale în vigoare, în funcţie de actualizările/modificările intervenite în structura componentelor acestei taxe. 

      Taxa specială este exprimată în următoarele unităţi de măsură:

 - pentru utilizatorii casnici, atât din mediul rural, cât și din mediul urban: [(lei/persoana/lună)]; 

- pentru utilizatorii non-casnici: [(lei/t)]. 

La stabilirea taxei speciale se va considera asigurarea suportabilităţii de către utilizatori, aşa cum aceasta a fost definita in Aplicaţia de finanţare. 

Astfel, pentru anul 2020 se impune modificarea valorii taxei de salubrizare ţinând cont de următoarele componente:

-contribuţia pentru economia circulară modificată de la 30 lei per tona la 80 lei per tonă conform Ordonanţei de Urgnţă nr. 74 din 2018 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 211 din 2011 privind regimul deşeurilor a Legii nr. 249 din 2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 196 din 2005 privind Fondul de Mediu.

-populaţia luată în calcul de la 594.451 locuitori la 592.206 locuitori conform site-ului Direcţiei Judeţene de Statistică Mureş.

Anexat prezentei vă transmitem calculul taxei de salubrizare pe anul 2020, conform anexei la prezentul raport.

În conformitate cu această anexa, începând cu data de 01.01.2020, nivelul acestei taxe se modifică raportat la cerinţele mai sus indicate, după cum urmează:

• Taxa utilizatori casnici din mediul urban: 9,70/pers/luna; 

- Taxa utilizatori casnici din mediul rural: 1,78/pers/luna; 

• Taxa utilizatori non-casnici: 473,49 lei/tona;

Având în vedere cele de mai sus, apreciem că sunt întrunite condiţiile legale pentru promovarea spre aprobare a acestui proiect de hotărâre. 
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