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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOŞ

Web: www.primariabatos.ro,  E-mail: batos@cjmures.ro



	Batoş 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

	Nr.
	2763
	din
	28.05
	.2010


P R O C E S –V E R B A L

încheiat azi  28 mai 2010
Cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Batoş, convocată de primarul comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENŢI: BALOGH VILMOS,  GLIGA IOAN, MATEI HORAŢIU,  ŞULEA ILIE,  DUMA PAVEL, CÎMPEAN MARIUS, TODEA DORIN, ANDONE ALEXANDRU, TĂMĂŞAN EMIL,  POGĂCEAN AUREL , OLTEAN ILIE,  TODORAN NICOLAE şi  BARNA NELA
PARTICIPĂ: domnul primar Dumitru Cotoi, d-na Macarie Marcela – secretar , dl. Mărcuş Florin inspector si doamna Marcus Mariana contabil  în cadrul Primăriei comunei Batoş.

INVITATI:  Olari Ioan agent sef postul de politie Batos, doamna Andone  si doamna Suciu Anuta.

Domnul consilier Tămăşan Emil preşedinte de şedinţă – rog membrii consiliului local sa ii acorde prioritate doamnei Andone urmand sa continuam desfasurarea  lucrarilor sedintei in conformitate cu ordinea de zi.
Doamna Andone Olivia– am considerat ca este necesar a veni in fata dumneavoastra pentru a va prezenta o situatie destul de neplacuta in legatura cu o reclamatie verbala adresata domnului primar de catre domnul consilier Oltean Ilie. Domnul consilier intreba cine va plati consumul de curent pentru folosirea in alte scopuri decat cele didactice si in afara programului.  In urma cu o luna sotul meu Andone Alexandru impreuna cu domnul Banciu au folosit timp de o saptamana internetul la Scoala din Goreni.Avand calitatea de coordonator de structura si reprezentand Scoala din Goreni am permis accesul sotului meu in institutie dupa incheierea activitatii scolare. Asa cum bine stiti, anul acesta cererile pentru acordarea subventiei in agricultura s-au depus pe internet . In acea perioada sotul trebuia sa isi depuna cererea, la primarie se lucra si mi-a cerut permisiunea de a dispune de calculator.Recunosc,  eu nu am cerut permisiunea nimanui. Il intreb pe domnul Oltean daca stie ca nu este prima data cand se folosesc bunurile in alte scopuri, s-au facut intruniri pentru lectorat, dansuri culturale. M-am ocupat si de alte activitati care nu imi sunt renumerate. Sunt suparata ca a dat dovada de „carcotas”, este consilier local si reprezinta un anumit segment al populatiei.
Domnul consilier Tamasan Emil – este o situatie cu care nu ne-am mai intalnit.

Doamna Andone Olivia – am fost jignita daca trebuie sa platesc curentul il voi plati, am mai platit si altele. Am vrut sa aduc la cunostinta aceste lucruri. La Goreni este o scoala mica, ce masuri se vor lua daca pe viitor se va desfiinta, nu e vorba de postul meu, care va fi impactul populatiei daca nu va mai exista scoala in sat. Ce segment reprezinta domnul consilier, cel de la coltul strazii sau bunul mers al comunei. Indemnizatia domnului consilier reprezinta 1/3 din salariul meu de dascal. 

Domnul consilier Duma Pavel – exista prevederi legale, opinii in functie de consilier, daca s-a facut o sesizare trebuie raspuns in modul in care se face.

Domnul consilier Tamasan Emil – raspunsul la intrebari va fi probabil la punctul Diverse.
Domnul consilier Tămăşan Emil preşedinte de şedinţă supune la vot procesul verbal de la şedinţa ordinară din 29 aprilie 2010 a Consiliului local, iar dacă sunt observaţii vă rog să vă înscrieţi la cuvânt. 

Domnul consilier Pogacean Aurel – solicit a se face completari in procesul - verbal al sedintei anterioare, eu  nu am vrut sa ii parasc pe cei de la gaz ca au astupat santul, am cerut sa se duca o remorca de piatra . 
Existând  observaţii se supune la vot conţinutul procesului verbal şi se votează cu 11 voturi pentru , 2 abtineri ( Todoran Nicolae, Barna Nela ) 
Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate pentru.

 Ordinea de zi aprobată pentru şedinţa din data de 28 mai 2010 este următoarea:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului de venituri şi cheltuieli al Primăriei comunei Batoş pe anul 2009.

2.  Proiect de hotărâre privind concesionarea directã a unei suprafeţe de  teren în vederea construirii unei  locuinţe.

3.  Proiect de hotărâre privind concesionarea directã a unei suprafeţe de  teren în vederea construirii unei  locuinţe.

   4.  Proiect de hotărâre privind concesionarea directã a unei suprafeţe de  teren în vederea construirii unei  locuinţe.

   5.  Proiect de hotărâre privind concesionarea directã a unei suprafeţe de  teren în vederea construirii unei  locuinţe.

   6.  Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul„Reabilitare şi modernizare la sediul fostului CAP din localitatea Dedrad, comuna Batoş, jud. Mureş”

   7.  Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani pentru lucrãri de reparaţii a drumurilor care asigurã accesul la islazul comunal.

   8.  Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de transport pentru luna APRILIE 2010 pentru cadrele didactice care îşi desfăşoară activitatea în comuna Batoş şi se deplasează din alte localităţi.

  9. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Primariei comunei Batos pe anul 2010.

10. Cereri. 

11.Diverse. 

Sunt prezenti 13 consilieri, din punct de vedere procedural constatam faptul ca, sedinta este legal constituita, potrivit art. 40 din Legea nr. 215/2001 – republicata.   

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi  Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului de venituri şi cheltuieli al Primăriei comunei Batoş pe anul 2009.

Domnul consilier Tămăşan Emil , presedintele de sedinta, propune înscrieri la cuvânt pentru proiectul de hotărâre.
Domnul consilier Balogh Vilmos – d-na secretar, comisiile de specialitate au prezentat avizele pentru proiectul mai sus mentionat?

D-na  secretar – sunt depuse avizele comisiilor.

Doamna contabil Marcus Mariana – prezinta raportul privind contul de executie pentru anul 2009.

Domnul consilier Tămăşan Emil , presedintele de sedinta – deoarece toti membrii consiliului au primit materialele si nu sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 13 voturi. 

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 12 din 28 mai 2010 privind aprobarea contului de execuţie al bugetului de venituri şi cheltuieli al Primăriei comunei Batoş pe anul 2009.

Se trece la punctele 2,3,4 si 5 de pe ordinea de zi  Proiect de hotărâre privind concesionarea directã a unei suprafeţe de  teren în vederea construirii unei  locuinţe.
Domnul consilier Tămăşan Emil , presedintele de sedinta – acordă cuvântul domnului primar.

Domnul primar Dumitru Cotoi –se va concesiona teren in suprafata de 1000 mp iar in contract sa se prevada clauza ca in termen de 2 ani sa se realizeze constructiile si primaria nu asigura utilitatile.
Domnul consilier Duma Pavel – pentru Tapu Zelda si Ienci Mihaela propun a se concesiona suprafata de 500 mp. Redeventa pentru teren in valoare de 7000 lei pe 25 ani este prea mare.

Domnul primar – sa se atribuie in mod egal suprafete de teren persoanelor.

Domnul consilier Todea Dorin – daca plateste redeventa pentru teren atunci nu va mai plati impozit. 

Domnul consilier Andone Alexandru – terenul trebuie sa aiba si deschidere la drum.

Domnul consilier Matei Horatiu – 500 mp este prea putin.

Doamna secretar Macarie Marcela – conform Raportului de evaluare valoarea terenului cu suprafata de 1000 mp este de 7000 lei iar redeventa este de 280 lei/an/1000 mp.
Domnul consilier Tămăşan Emil , presedintele de sedinta – deoarece nu sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 13 voturi. 

Se adoptă Hotărârile  Consiliului Local Batoş nr. 13,14,15 si 16 din 28 mai 2010 privind concesionarea directã a unei suprafeţe de  teren în vederea construirii unei  locuinţe.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi  Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul„Reabilitare şi modernizare la sediul fostului CAP din localitatea Dedrad, comuna Batoş, jud. Mureş”.
Domnul consilier Tămăşan Emil , presedintele de sedinta – acordă cuvântul domnului primar.

Domnul primar Dumitru Cotoi – se vor face lucrari de reparatii la acoperis, se schimba usile, izolatie. In buget este prevazuta suma de 30.000 lei din fondul de rulment. Conform prevederilor legale 40 % din licitatii trebuie sa se faca electronic. 
Domnul consilier Duma Pavel – suma respectiva nu este in buget. E culmea sa aprobam o suma dar sa nu o avem in buget. 

Doamna contabil Marcus Mariana – cheltuiala cu lucrarile de la sediul CAP se face din fondul de rulment.

Domnul primar Dumitru Cotoi – conform proiectului valoarea nu este mare.

Domnul consilier Tămăşan Emil , presedintele de sedinta – deoarece nu sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 10 voturi pentru si 3 abtineri 

( Matei, Duma, Todoran).

 Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 17 din 28 mai 2010 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul„Reabilitare şi modernizare la sediul fostului CAP din localitatea Dedrad, comuna Batoş, jud. Mureş”.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi  proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani pentru lucrãri de reparaţii a drumurilor care asigurã accesul la islazul comunal.
Domnul consilier Tămăşan Emil , presedintele de sedinta acorda cuvantul domnului viceprimar Gliga Ioan.

Domnul Gliga Ioan viceprimar – tinand cont ca starea drumurilor de camp devine in unele zone  impracticabila este necesar a se interveni cu lucrari pe acele portiuni.

Domnul consilier Balogh Vilmos – am dori sa stim ce drumuri, unde si cat.

Domnul Gliga Ioan viceprimar – in special asupra drumurilor de camp.

Domnul consilier Matei Horatiu – am mai discutat si la sedinta anterioara despre lucrarile pentru drumuri, s-a discutat cu domnul Farago?

Domnul primar Cotoi Dumitru -  pretul la domnul Farago este de 100 lei/ora/utilaj.

Domnul consilier Todea Dorin – trebuie sa tinem cont si de promisiunea domnului Hangan, sa ne ajute cu niste piatra.

Domnul consilier Todoran Nicolae – lucrarile s-ar putea face si cu utilajul nostru, ar trebui facute strazile din comuna nu drumurile de camp.

Domnul consilier Tamasan Emil – in caz de necaz utilajul nostru este bun dar nu pentru o asemenea lucrare. 
Deoarece  nu mai sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 13 voturi pentru.
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 18 din 28 mai 2010 privind alocarea unor sume de bani pentru lucrãri de reparaţii a drumurilor care asigurã accesul la islazul comunal.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de transport pentru luna APRILIE 2010 pentru cadrele didactice care îşi desfăşoară activitatea în comuna Batoş şi se deplasează din alte localităţi.

Domnul consilier Tamasan Emil – presedinte de sedinta acorda cuvantul domnului primar.

Domnul primar Cotoi Dumitru – Consiliile de Administratie ale scolilor de pe raza comunei au venit cu propunere catre Consiliul Local de aprobare a decontarii navetei cadrelor didactice, exista tabele cu cadrele didactice iar suma propusa spre decontare este de 1021,5 lei.

Doamna secretar Macarie Marcela – in urma discutiilor cu conducerea Scolii generale din Batos doamna Cocean Cristina efectueaza naveta din Reghin la Batos impreuna cu doamna Pricopie Olga iar conform discutiilor din sedinta anterioara naveta se deconteaza doar cadrului didactic care vine cu autoturismul proprietate chiar daca vin mai multe cadre impreuna.
Domnul consilier Tamasan Emil - deoarece  nu mai sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre cu modificarea propusa de executiv  şi se votează în unanimitate, 11 voturi pentru si 2 impotriva.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 19 din 28 mai 2010 privind decontarea cheltuielilor de transport pentru luna APRILIE 2010 pentru cadrele didactice care îşi desfăşoară activitatea în comuna Batoş şi se deplasează din alte localităţi.
Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Primariei comunei Batos pe anul 2010.
Domnul consilier Tamasan Emil – inscrieri la cuvant.

Deoarece   nu  sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre  propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 13 pentru.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 20 din 28 mai 2010 privind rectificarea Bugetului local al Primariei comunei Batos pe anul 2010.
Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi – Cereri.

Domnul primar prezinta cererile

a. cererea nr. 2750/27.05.2010 a doamnei Suciu Anuta din Dedrad, nr. 17, fiica doamnei este persoana cu grad handicap grav cu asistent personal. Deoarece nu am putut asigura salariile asistentilor personali pentru intreg anul o parte dintre acestia au fost trimisi in somaj, printre care si asistentul personal al doamnei Suciu Margareta Liliana. In urma solicitarii, DGASPC Mures, a emis avizul pentru doamna Suciu Anuta de a beneficia de indemnizatie lunara incepand cu data de 1 iunie 2010.

  
Indemnizatia lunara se acorda din bugetul local, nu stim daca avem prevazute sume la capitolul respectiv, pana acum nu am avut persoane cu indemnizatie.
Doamna contabil Marcus Mariana – se poate acorda, avem ceva sume prevazute pana la sfarsitul anului, dar ar fi mai bine daca persoana respectiva ar avea asistent personal care sa se ocupe de persoana cu grad de handicap.

b. cererea nr. 2642/20.05.2010 a doamnei Cinca Anica din Goreni, nr. 140 care solicita concesionarea imobilului de la nr. 68 din Goreni  avand ca obiect amenajarea unei gradinite. 

Domnul consilier Andone Alexandru – deoarece imobilul respectiv a fost retrocedat  am intocmit proiecte pentru constructia scolii si a gradinitei in satul Goreni. Propun  a nu da curs cererii respective.
c. cererea nr. 2660/21.05.2010 a doamnei Czap Susana domiciliata in Dedrad, nr. 13 prin care solicita a fi scutita de taxa pentru paza.

d. Cererea nr. 2462/10.05.2021 a domnului Sular Ilie domiciliat in Batos, nr. 416  prin care se solicita teren intravilan pentru construirea unei locuinte.
e. Cererea nr. 2372/05.05. 2010 a domnului Butilca Marius domiciliat in Batos, nr. 399 solicita teren pentru construirea unei locuinte.
Raspunsuri:

c. 

d. si e. Din cate stiu la Terenul de sport din Batos nu mai exista teren intravilan liber pentru concesionare, se vor efectua masuratori in teren pentru a se putea vedea de ce suprafata mai dispunem pentru concesionare loc de casa.

Deoarece   nu mai  sunt cereri  se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi- DIVERSE.
Domnul primar Cotoi Dumitru – s-au facute mai multe solicitari de reparare a drumului catre Consiliul Judetean. N-i s-a comunicat ca se vor efectua lucrari de plombare pe o suprafata de 800 mp cu 2 straturi iar pe diferenta cu un strat.

Proiectele depuse pe Masura 322 au fost respinse si s-a notificat cererea de finantare.

Deoarece tot am discutat despre parcul eolian am reusit sa luam legatura cu persoana care s-a ocupat de situatie si n-i s-a comunicat ca zona unde urma sa se monteze echipamentul respectiv este zona protejata, deci nu se mai poate face nimic.

Avem o problema cu comunicarea dintre primaria Batos si Scolile din comuna, respectiv doamna secretara. Nu stiu ce se intampla la nivelul conducerii dar avem impresia ca doamna face ce doreste si nimeni nu ia masuri. Am fost avertizati de mai multe ori de la inceputul anului pentru nerespectarea termenelor de depunere a situatiilor solicitate de Trezorerie. Nu o sa mai permit ca doamna secretara a scolilor sa trateze termenele cu indiferenta pentru ca vom suferi toti, o sa aducem la cunostinta Inspectoratului Scolar Judetean Mures comportamentul doamnei Nagy Nastasia si modul de indeplinire a atributiilor de serviciu.
Doamna secretar Macarie Marcela – Ministerul Finantelor Publice a solicitat depunerea pana la data de 27 mai 2010 a situatiilor privind cheltuielile salariale, cu referire la luna decembrie 2009 si aprilie 2010. Pentru a nu mai exista interpretari s-a inaintat Scolii generale Batos, pe adresa de e-mail, adresa de solicitare  a DGFP Mures, care avea atasat programul si instructiunile de completare. Doamna secretara nu a avut macar curiozitatea sa vada ce prevad atasamentele respectivei adrese si a inaintat primariei statele de personal intocmite pentru reincadrarea personalului conform Legii nr. 330/2009. Deoarece situatia nu o puteam comunica separat de a Scolii am chemat-o pe doamna secretara la primarie in data de 27 mai 2010 cu actele necesare pentru a o ajuta. A venit nervoasa si a inceput sa ma acuze ca nu am solicitat destul de clar in adresa ce vreau, dar solicitarea nu a facut-o Primaria Batos ci DGFP Mures, intentionat am comunicat adresa respectiva pentru ca nu este prima   data cand ne confruntam cu asemenea situatii. Doamna a plecat spunand ca are ce sa faca acasa si cand va avea situatia mi-o va trimite. Pentru necomunicarea situatiei respective direct raspunzator era ordonatorul principal de credite prin asumarea raspunderii.  Am introdus datele si am ghicit functiile si salariile cadrelor didactice impreuna cu doamna contabila Marcus Mariana si doamna directoare Bumbu Iulia. Sper sa nu mai existe astfel de situatii pentru ca va raspunde pentru ceea ce nu executa. In cele din urma situatia a fost comunicata la ora 21 dar nu mai avea cine sa o verifice, astfel fiind singurii din judet care nu ne-am conformat solicitarii.
Domnul primar Cotoi Dumitru – sper sa nu mai existe asemenea situatii. Referitor la domnul padurar Pasca Ilie am solicitat a fi mutat din comuna, conducerea Ocolului Silvic Reghin a facut demersurile catre Comisia de disciplina din cadrul Directiei Silvice Mures.


Am participat la o sedinta la Politia municipiului Reghin  cu diferite probleme din comuna, avem cetateni care au domiciliul pe raza comunei , nu mai locuiesc in comuna dar amenzile vin tot mai des iar la sfarsit de an avem o suma de incasat pe care stim ca nu o vom incasa pentru ca nu avem de la cine, pentru sumele respective vom fi penalizati din nou.

Domnul agent sef Puiu Olari postul de politie Batos – conform protocolului incheiat intre Consiliul local si postul de politie ni s-a atribuit o cantitate de 100 l benzina /luna.de cateva luni nu s-a mai ridicat cota respectiva deoarece nu a fst nevoie, avand combustibil de la IPJ.  Trebuie efectuata revizia la autoturismul din dotare si nu sunt bani, am dori sa stim daca o putem efectua contra cantitatii de combustibil. In locuinta de la  sediul postului de politie se va muta un coleg care sa asigure permanenta dar am avea nevoie de introducerea apei potabile.

Domnul primar Cotoi Dumitru – referitor la acuzele dintre doamna Andone si domnul consilier Oltean – trebuia sa ne informati ca intra cineva in sediul gradinitei dupa-masa, consumul de energie electrica ori la noi ori la scoala tot la  noi era. Sa stiti ca lumea  nu va vede bine cu discutiile de la coltul strazii. Problemele trebuie rezolvate pe cale amiabila.
Domnul consilier Oltean Ilie – eu nu am parat, am facut o sesizare, am pamant la Andone in folosinta ( il paste de 3 ani ) , vine la noi acasa si imi spune sa imi retrag cererea de subventie pentru terenul respectiv , face scandal si toata lumea se uita la noi.

Domnul consilier Andone Alexandru – problema poate fi  si politica si personala, exista aprecieri si critici. Pentru terenul respectiv am incheiat cu proprietarul Contract de arenda cu Titlul de Proprietate de la proprietar si achit si impozitul. Din acel BF am o suprfata de 10,0 ha. politic poate loveste in altcineva. Intradevar am fost in doua dupa mese pana la ora 6.

Domnul consilir Tamasan Emil – este neplacut ce se intampla, nu am mai intlnit o astfel de situatie, va rog frumos remediati situatie pentru ca  suntem colegi.

Domnul consilier Todea Dorin – pe  portiunile de drum bun la Dedrad si Goreni  copiii joaca fotbal. La discoteca din Dedrad in fiecare seara este bataie.

Domnul consilir Duma Pavel – a cui este acostamentul de la drum la gard, la Goreni in fata Caminului sunt pusi bolovabi pentru a nu putea trece; se fac raliuri cu o Honda cu numere de Italia.
Domnul consilier Matei Horatiu – ce se mi face cu terenul sintetic, sunt oameni care merg dupa apa la izvor , apa e buna dar mizeria este enorma.nu se poate monta un cos?

La maxi-taxi ii forteaza pe copii sa vina  la o anumita ora.

Domnul primar

s-au facut adresa catre ITA, Tram S.A. 

se va face trotuarul de la Politie spre Centru, se vor pune dale daca nu sunt pavele.

Treuie instalata o statie de pompate la Primarie pentru Uila 

Domnul consilier Campean Marius – referitor la imaginea centrului comunei   , ar trebui macar cosit. La intrare in Goreni tablita este acoprita cu salcii, ar trebui taiate ca nu stii in ce localitate intri. 

Doamna consilier Nela Barna -  nu vreau sa ridic o probleme , decat in nume personal, sa multumesc in numele meu si al familiei mele pentru sprijinul moral si material acordat in momentul de suferinta.

Domnul consilier Pogacean Aurel – e sparta conducta la Salca, apa curge si noi o platim. Baietii din Dedrad mi-au spus ca au sarit cainii de la Andone la ei.
Domnul consilier Oltean Ilie – in Dedrad de la hidrant  se duce apa cu cisterna. Cine face curatenie in fata scolii si  gradinitei omul de serviciu de la scoala sau de la primarie.

Domnul consilier Todea Dorin – in parc aseara erau vaci la pascut.

Domnul consilier Todoran Nicolae – multumim pentru santurile de pe Ulita taurilor, dar acum nu mai au scurgere.

Domnul consilier Tamasan Emil  - ce se aude despre drumul Batos – Uila.

Domnul primar – alocata  suma de 3 mil. de lei, a inceput o firma si  nu a facut nimic ca lumea si i-am trimis acasa.

Doamna Suciu Anuta domiciliata in localitatea Dedrad , nr. 17, doresc ca primaria sa imi acorde drepturile fiicei mele.

Domnul primar Cotoi Dumitru – conform avizului eliberat de DGASPC Mures veti  beneficia de indemnizatie  lunara incepand cu luna iunie, tinand cont si de varsta si starea de sanatate a dumneavoastra, pe viitor   sa aveti in vedere angajarea unui asistent personal pentru fiica dumneavoastra.
 
Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedinţă declară închise lucrările şedinţei Consiliului local Batoş. 
                 PRESEDINTE DE SEDINTA,             


       CONSILIER




      SECRETAR,

                             Tămăşan  Emil      



  Marcela  Macarie
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