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REFERAT DE APROBARE 

al Proiectului de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Batos, județul Mureș

 Având în vedere adresa Inspectoratului pentru Situații de Urgență ,,Horea” al Județului Mureș nr. 4193625/01.11.2019 precum și Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 75/2019 pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind constituirea, încadrarea şi dotarea serviciilor voluntare şi a serviciilor private pentru situaţii de urgenţă, cu modificările și completările ulterioare.

Ținând cont de dispoziţiile art. 13 literele b), c), d), e), f), g), k) şi ale art. 32 alin. (3) din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare, de prevederile art. 14 litera g) din O.M.A.I. Nr. 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare precum și de prevederile Legii nr. 481/2004 privind protecţia Civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Ținând cont de faptul că Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Batos de Jos, județul Mureș, trebuie infiintat ca urmare a modificărilor apărute în legislația incidentă.

  
Având în vedere de prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare şi prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă, republicată, cu modificările și completările ulterioare.


Ținând cont de faptul că în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) litera a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a consiliului local este supus dezbaterii numai dacă este însoțit de referatul de aprobare semnat de inițiator.

Față de cele de mai sus, propun Consiliului Local al comunei Batos adoptarea unei hotărâri privind infiintarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Batos, județul Mureș.

Inițiator:

PRIMAR,

Cotoi Dumitru
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