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                               PROCES-VERBAL 
Incheiat azi data de mai sus, cu ocazia afisarii la Avizierul Primariei comunei Batos a anuntului privitor la intentia autoritatii executive din Comuna Batos, de a supune spre adoptare Consiliului Local Batos, judetul Mures, a „Proiectului de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale aplicabile in comuna Batos incepand cu anul 2021
Orice persoana interesata poate formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare cu privire la proiectul de hotarare initiat. Acestea se vor formula in scris si vor fi depuse la sediul Primariei Batos in termen de 20 de zile. 
Persoaneele care transmit in scris propuneri cu privire la proiectul de hotarare vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se refera, mentionand data trimiterii si datele de contact ale expeditorului. 
Persoanele interesate pot consulta documentatia publicata pe site-ul institutiei, www.primariabatos.ro., sectiunea „Monitorul oficial- alte documente-proiecte de hotarari” si afisata la sediul Primariei comunei Batos, din localitatea Batos, nr. 302, intre orele 0800 – 1500.

 Secretar general,

         Macarie Marcela
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