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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOŞ

Web: www.primariabatos.ro,  E-mail: batos@cjmures.ro



	Batoş 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

	Nr.
	4198
	din
	10.09
	.2010


P R O C E S –V E R B A L

încheiat azi  10 septembrie 2010
Cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Batoş, convocată de primarul comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENŢI: BALOGH VILMOS,  GLIGA IOAN,   ŞULEA ILIE,  DUMA PAVEL,   ANDONE ALEXANDRU, POGĂCEAN AUREL , OLTEAN ILIE,  CÎMPEAN MARIUS , MATEI HORAŢIU, TODEA DORIN, TĂMĂŞAN EMIL si TODORAN NICOLAE.
ABSENTI: BARNA NELA.
PARTICIPĂ: domnul primar Dumitru Cotoi, d-na Macarie Marcela – secretar, inspector Nagy Iboly, Marcus Mariana,  Banciu Elena – consilier superior DADR Mures.
Domnul consilier Gliga Ioan  preşedinte de şedinţă supune la vot procesul verbal de la şedinţa ordinară din 05 septembrie 2010 a Consiliului local.

Neexistând   observaţii se supune la vot conţinutul procesului verbal şi se votează cu 9 voturi pentru , 3 abtineri (Matei, Todea , Todoran) si 1 absent (Barna) .
Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate pentru.

 Ordinea de zi aprobată pentru şedinţa din data de 10 septembrie 2010 este următoarea:
    1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Primăriei comunei Batoş pe anul 2010.

    2.  Proiect de hotarare privind modificarea si completarea Hotararii nr. 47/2009 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2010.

    3. Proiect de hotarare  privind aprobarea efectuării demersurilor necesare contractării unui credit pentru investiţii de interes public local.

    4. Proiect de hotarare privind  organizarea ediţiei a  IX- a  a „SĂRBĂTORII MĂRULUI”.

    5. Proiect de hotarare privind aprobarea stabilirii taxei pentru placute inscriptionate cu numere administrative.

   6. Proiect de hotarare privind delegarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Batoş în cadrul Consiliului de administraţie al unităţii de învăţământ.

   7. Proiect de hotarare privind alegerea preşedintelui de şedinţă pe lunile OCTOMBRIE - DECEMBRIE 2010.

   8 . Cereri. 

   9. Diverse. 

Sunt prezenti 12 consilieri, din punct de vedere procedural constatam faptul ca, sedinta este legal constituita, potrivit art. 40 din Legea nr. 215/2001 – republicata.   

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:  
Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Primăriei comunei Batoş pe anul 2010.

Doamna contabil Marcus Mariana – prezinta Raportul nr. 4134/06.09.2010 privind rectificarea bugetului. Total buget venituri si cheltuieli 3.377.000 lei.

Domnul consilier Duma Pavel – unde se regaseste suma de 75.000 lei pe care i-am primit.

Doamna Marcus Mariana – sunt la capitolul invatamant, suma respectiva a fost acordata cu destinatie fixa.

Domnul consilier Duma Pavel – din total venituri ce procent estimati de colectare.

Doamna Marcus Mariana – aproximativ 75%.

Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece toti membrii consiliului au primit materialele si nu mai  sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 12 voturi pentru si 1 absenti.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 31 din 10 septembrie 2010 privind rectificarea Bugetului local al Primăriei comunei Batoş pe anul 2010.
      Se trece la pct. 2 de pe  ordinea de zi : 
      Proiect de hotarare privind modificarea si completarea Hotararii nr. 47/2009 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2010.
Doamna inspector Nagy Ibolya – prezinta modificarile art. 252 si 263 ale Codului fiscal in ceea ce priveste impozitele pe cladiri si autoturisme.
Domnul consilier Sulea Ilie – ce se intampla cu bunul daca unul e pe sot iar celalalt pe sotie?

Doamna secretar – e bun comun ca atare va achita impozitul conform modificarii.

Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece nu mai  sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 12 voturi pentru si 1 absent ( Barna ).

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 32 din 10 septembrie 2010 privind aprobarea efectuării demersurilor necesare contractării unui credit pentru investiţii de interes public local.

Se trece la pct. 3 de pe  ordinea de zi :
Proiect de hotarare  privind aprobarea efectuării demersurilor necesare contractării unui credit pentru investiţii de interes public local.
      Domnul primar Cotoi Dumitru – am incercat accesare de fonduri pe finantari, proiecte. Probabil alte primarii au obtinut mai usor finantare daca autoritatea era cofinantatoare. Am fost pe la unele banci si s-a intocmit o simulare pentru o perioada de 5 respectiv 10 ani de rambursare. La suma de imprumut de 4 miliarde rata este de 5700 lei/luna. 

      Domnul consilier Todea Dorin – care este modalitatea de accesare a creditului.

Domnul consilier Duma Pavel – este normal ca daca vrei sa faci ceva si nu ai bani iei imprumut. trebuie bunuri pentru gajuri, se pevad venituri viitoare de incasat, iar daca nu mai poti achita rata banca isi ia sumele din incasarile efectuate. Mai trebuie vazut daca lucrarea care presupune accesarea imprumutului merita a suporta cheltuieli aproape duble . 
      Domnul consilier Andone Alexandru – eu care am folosit si voi folosi credite sunt pentru a contracta un credit , daca stam sa adunam bani in buget nu vom face nimic niciodata. Caminul Cultural din Dedrad trebuie facut, acolo se desfasoara activitati. Se va face o analiza – ca il vom contracta sau nu vom vedea, ca si principiu, in perioada de criza cine are curaj reuseste.
      Domnul primar Cotoi Dumitru – daca accesa un credit vom avea un proiect pe ce vom cheltuii banii respectivi. Proiectul depus pe Masura 322 avea supr dotari era un proiect bine definit.
      Domnul consilier Duma Pavel – problema este suma si obiectivele care se vor realiza, trebuie justificata plata dobanzii. Luam 4 miliarde si dam inapoi aproape 8, intrebarea este daca nu se pot lasa anumite lucruri si socotita dobanda iar la anul sa se faca o parte dintre obiective. Cred ca daca vom aduna sumele respective vom putea efectua lucrari treptat si se poate aduce obiectivul la standarde. Ministerul Finantelor va aproba creditul deoarece unitatea nu are datorii.

     Domnul consilier Sulea Ilie – banii se pot lua ca se dau, trebuie sa vedem si ce mai avem noi sunt 3 miliarde la fondul de rulment si extrabugetare.

     Doamna contabil Marcus Mariana – bani ar fi la autofinantate, sunt la dispozitia Consiliului Local iar prin hotararea dumneavoastra se pot folosi.
     Domnul consilier Duma Pavel – deci pot fi utilizati fara oprelisti.

     Domnul primar Cotoi Dumitru – toate demersurile pentru contractarea imprumutului vor depasi anul 2010, pentru Caminul cultural Dedrad mai avem de achitat o parte din bani.

     Domnul consilier Sulea Ilie – urgentele sunt grupurile sanitare si acoperisul la Caminul cultural.

     Domnul consilier Duma Pavel – nu se poate face licitatie numai pe suma pe care o avem? Investitiile se pot face pe etape. Trebuie stabilit ce putem face.

     Domnul consilier Gliga Ioan – acoperisul si grupurile sanitare sunt necesare, daca nu se repara acoperisul se degradeaza tavanele si interioarele.

     Domnul consilier Balogh Vilmos – eu as sustine proiectul, nu trebuie sa il dam noi din buzunar inapoi, sunt pentru a se interesa domnul primar de documentatia care trebuie intocmita pentru a se putea contracta imprumutul, cu ce bani avem se poate face o parte din lucrari sau poate e avantajos si imprumutul.

     Domnul consilier Duma Pavel – o documentatie si acceptarea de imprumut dureaza 30 de zile.

     Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece nu mai sunt inscrieri la cuvant  supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 12 voturi pentru si 1 absent ( Barna ) .
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 33 din 10 septembrie  2010 privind aprobarea efectuării demersurilor necesare contractării unui credit pentru investiţii de interes public local.
Se trece la pct. 4 de pe  ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind  organizarea ediţiei a  IX- a  a „SĂRBĂTORII MĂRULUI”.
Domnul primar Cotoi Dumitru – prima data trebuie sa avem suma cuprinsa in buget.

Doamna contabil Marcus Mariana -  avem bani la autofinantate si vom lua de acolo suma de 20.000 lei.
Domnul primar Cotoi Dumitru – in data de 9 septembrie 210 va avea loc un simpozion  cu specialisti avand tema despre agricultura, pomicultura iar duminica evenimentul se va desfasura ca si pana acum.

Domnul consilier Dorin Todea – cine va participa la sarbatoare?
Domnul primar Cotoi Dumitru – este nevoie de  numirea unei comisii care sa se ocupe cu pregatirea si desfasurarea evenimentului. Bineinteles ca vom alege ofertele cele mai avantajoase .

Domnul consilier Andone Alexandru – am sustinut ideea cu simpozionul de sambata, mai avem si alte activitati pe langa mar, cum ar fi zootehnia, este util sa avem intalniri si cu alti oameni, specialisti in domeniu, producatori de furaje, producatori material seminal, horticultura, teme generale despre satul romanesc. Toate se vor face fara cheltuiala cu rugamintea sa fie puse la dispozitie clase de la scoala.

Domnul consilier Gliga Ioan – ar trebui sa faca parte din comisie toti membrii consiliului.

Domnul consilier Todea Dorin – trebuie facute invitatii.
Domnul primar Cotoi Dumitru – Asociatia Marul de Aur a depus un proiect la Consiliul Judetean Mures pentru finantare. Se incearca efectuarea unui schimb de experienta intre localitati din Ungaria, Austria, Germania. Si in acele localitati se desfasoara Sarbatoarea Marului. 

Domnul consilier Tamasan Emil – daca se invita persoane la simpozionul de sambata trebuie avuta in vedere cazarea respectivelor persoane, deoarece nu poti sa ii impui omului sa se intoarca acasa si dimineata sa vina inapoi. Daca ne asumam raspunderea atunci da, dar nu cred ca ne putem permite.

Domnul consilier Gliga Ioan – eu zic sa chemam oameni din zona pentru simpozion.
Domnul consilier Tamasan Emil – comisia sa aiba grija ca toti cei care au lucrat din zona sa nu fie omisi. Ar trebui instituita o taxa pentru taraba pentru cei din afara comunei, dupa cum bine stiti in toate zonele unde se organizeaza targuri platesti taxa . Punctul de plecare al  Drumul Marului este de la Uila si ar trebui montata placa. 

 Domnul primar Cotoi Dumitru – in comisie sa fie toata lumea implicata, pana la Sarbatoarea Marului avem promisiuni ca se va turna covorul asfaltic din drumul judetean si pana la primarie.
     Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece nu mai sunt inscrieri la cuvant  supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 12 voturi pentru si 1 absent ( Barna ) .

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 34 din 10 septembrie  2010 privind organizarea ediţiei a  IX- a  a „SĂRBĂTORII MĂRULUI”.
Se trece la pct. 5 de pe  ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind aprobarea stabilirii taxei pentru placute inscriptionate cu numere administrative.

Domnul consilier Sulea Ilie – exista numerele de casa pentru toate satele comunei iar banii trebuie recuperati.
Domnul consilier Tamasan Emil – ce criterii s-au avut in vedere cand au fost comandate 

Domnul consilier Duma Pavel – noi nu discutam daca se potrivesc sau nu numerele, cei care au comandat numerele au respectat anumite criterii. 
Domnul consilier Campean Marius – conform proiectului noi discutam despre pret si nu cum s-au comandat numerele.

Domnul consilier Todea Dorin – care va fi modalitatea de a recupera banii?

Domnul primar Cotoi Dumitru – se va face tabel, omul va semna la primirea numarului, va putea achita pe loc sau la caseria primariei.

 Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece nu mai sunt inscrieri la cuvant  supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 12 voturi pentru si 1 absent ( Barna ) .

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 35 din 10 septembrie  2010 privind aprobarea stabilirii taxei pentru placute inscriptionate cu numere administrative.

Se trece la pct. 6 de pe  ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind delegarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Batoş în cadrul Consiliului de administraţie al unităţii de învăţământ.

Domnul primar Cotoi Dumitru -  avand in vedere reducerile de cheltuieli s-au unit Scoala de la Dedrad cu cea din Batos, unitatea avand un singur director. Avem o solicitare din partea conducerii pentru a comunica persoana care va reprezenta interesele Consiliului local in cadrul Consiliului de administratie al scolii. 

Domnul consilier Andone Alexandru – propun tot persoana care a reprezentat si pana acum Consiliul local in Consiliul de administratie. Tin sa va aduc la cunostinta ca la nvelul scolii anul acesta s-au tras sfori, parintii sa isi mute copii pentru a ava cineva post, directorul scolii nu a avut puterea de a face inscrierile la Scoala. Inscrierile s-au facut si de invatatori, doamna secretara. Propun ca persoana desemnata sa aduca la cunostinta Consiliului local  sedintele Consiliului de administratie. In urma propagandei facute de doamna secretara Nagy de a si muta parintii copiii de la Scoala din Goreni la Scoala din Batos. In urma acestor actiuni vom surpiza de a se desfiinta Scoala din Goreni si Uila. Propun ca parintele  care isi duce copilul din ciclul I-IV  dupa moft la alta scoala din comuna sa nu platim naveta si nici sa nu circule cu microbuzul scolar.
Propuneri pentru reprezentant:

Domnul consilier Andone – propunere Duma Pavel

Domnul consilier Campean Marius - propunere Duma Pavel

Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece nu mai sunt inscrieri la cuvant  supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 11 voturi pentru, 1 abtinere ( Duma Pavel) si 1 absent ( Barna ) .

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 36 din 10 septembrie  2010 privind delegarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Batoş în cadrul Consiliului de administraţie al unităţii de învăţământ.
Domnul consilier Duma Pavel – exista prevedere legala prin care parintele alege forma si locul de invatamant. Intotdeauna cand au existat probleme acestea au fost prezentate Consiliului local.

Domnul consilier Sulea Ilie – cei care au Scoala in localitate si isi trimit copiii in alta localitate sa plateasca abonament la maxi-taxi.

Domnul consilier Matei Horatiu – in localitatile Goreni si Uila exista sectie in limba maghiara?

Domnul consilier Andone Alexandru – cu acestia nu ai ce sa faci, merg unde au sectia de predare.

Domnul consilier Todoran Nicolae – cum poti sa ii interzici parintelui sa nu isi dea copilul in alta parte.

Domnul primar Cotoi Dumitru – este vorba despre microbuzul scolar.

Domnul consilier Andone Alexandru -  aceasta libertate inseamna incurajare pentru viitor.

Domnul consilier Marius Campean – cine vrea sa faca scoala face oriunde. Deocamdata tovarasa secretara face ce doreste dar cred ca are atributii prevazute in fisa postului, ce are voie sa faca si ce nu.

Domnul consilier Duma Pavel – am luat o hotarare in Consiliul de administratie, la Uila am oferit o alternativa , pentru microbuz noi putem hotara dar legea nu poate fi modificata prin Hotararea Consiliului Local.

Domnul consilier Sulea Ilie -  noi am cheltuit bani.

Domnul primar Cotoi Dumitru – scolile sunt pregatite pentru deschiderea anului scolar.

Se trece la pct. 7 de pe  ordinea de zi :
Proiect de hotarare privind alegerea preşedintelui de şedinţă pe lunile OCTOMBRIE - DECEMBRIE 2010.
Domnul consilier Sulea Ilie – il propun pe domnul consilier Pogacean Aurel.

Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece nu mai sunt inscrieri la cuvant  supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 11 voturi pentru, 1 abtinere ( Pogacean Aurel) si 1 absent ( Barna ) .

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 37 din 10 septembrie  2010 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pe lunile OCTOMBRIE - DECEMBRIE 2010.
Punctul 8. Cereri.

Domnul primar Cotoi Dumitru – voi prezenta cererile si apoi vom reveni asupra lor.

1. Cererea doamnei ing. Banciu Elena nr. 4192/09.09.2010 prin care solicita a se cere transferul de la DADR Mures.
2. Cererea domnului Toma Vasile,nr. 4059/30.08.2010 dom. In Batos, sat Dedrad, nr. 409 prin care solicita loc de casa pentru fiica Zoltan Anuta.

3. Cererea domnului Toma Anton Florin nr. 4113/02.09.2010 dom. In comuna Batos, sat Dedrad, nr. 399 prin care solicita teren pentru locuinta.
4. Cererea domnului Butilca Marius nr. 4112/02.09.2010 dom. In comuna Batos, sat Dedrad, nr. 399 solicita loc de casa.

5. Adresa nr. 4137/06.09.2010 a Scolii Generale Batos.
6. Cererea nr. 4062/30.08.2010 a domnului Moldovan Zoltan domiciliat in comuna Batos, sat Goreni, nr. 176 .
Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – acord cuvantul doamnei inginer Banciu Elena
Doamna Banciu Elena – avand in vedere  situatia care s-a  creat la centrul judetean au mai ramas 22 de posturi, cei din teritoriu am primit toti preaviz . N-i s-a spus sa luam legatura cu primariile la nivel comunal, acolo unde se doreste si este posibil, prin diferite metode pe care le veti gasi  sa putem fi preluati. Mentionez ca vreau sa lucrez in comuna si este necesara activitatea pe care o desfasor. Timpul trece, preavizul la 30 septembrie se termina solicit o rezolvare a cererii mele.
Domnul consilier Tamasan Emil – datorita specificului comunei si a problemelor de fond funciar se impune a se solicita preluarea doamnei inginer. Revenim  la 2-3 ani sa vedem daca este sau nu  curatata pasunea, acolo este necesara existenta unui specialist mandatat de primarie. Desigur, problema este sursa de bani si drepturile materiale. Sunt de acord cu propunerea.

Domnul consilier Balogh Vilmos – auzind cererea ma gandesc ca este nevoie in cadrul primariei de un specialist, trebuie gasita o forma de ajutor.

Domnul consilier Andone Alexandru – sustin ideea de curatenie in fondul funciar, se impune sa lucreze in cadrul primariei cu sarcini clare si precise, cunoaste foarte bine satele apartinatoare.

Doamna secretar Macarie Marcela – dupa cum bine stiti in data de 5 august 2010 ati aprobat  Organigrama si Statul de functii al aparatului de lucru al primarului.
Conform OUG nr. 63/2010 si a comunicarii Institutiei Prefectului – Judetul Mures unitatea administrativ teritoriala, conform  populatiei, are un maxim de 28 de posturi aprobate. Deoarece s-a depasit acest numar, au fost desfiintate posturile vacante din statul de functii si inca 2 persoane au fost disponibilizate. Deoarece au fost necesare aceste modificari s-au facut demersuri de avizare catre ANFP, obtinand avizul pe structura propusa.

La momentul actual in statul de functii avem vacant un singur post, cel de auditor care pentru ocupare presupune unele conditii.

   Pentru a putea fi operabil transferul, în statul de funcţii al instituţiei primarului trebuie să existe o funcţie publică vacantă de aceeaşi categorie, clasă şi grad profesional sau o funcţie publică de nivel inferior (grad profesional şi/sau treaptă de salarizare inferioare), în ambele cazuri fiind necesar acordul funcţionarului public ce urmează a fi transferat. Tehnic, instituţia primarului adresează o solicitare Direcţiei pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală, la care ataşează şi acordul funcţionarului public.
Nu cred ca in situatia actuala vom putea face incadrari sau trasferuri tinanad cont ca statul de functii este ocupat la maxim.
Domnul consilier Andone Alexandru – ar exista posibilitatea angajarii pe postul de consilier al primarului.
Doamna secretar – nu mai avem in statul de functii post de consilier al primarului, ori conform prevederilor legale acel post era de personal contractual, si numit pe perioada mandatului primarului. Pentru a se evita disponibilizarea a cat mai multor angajati s-au desfiintat posturile vacante.

Domnul consilier Matei Horatiu – trebuie sa tinem cont domnule primar ca toti oamenii din comuna au fost ajutati de catre doamna inginer.

Domnul primar – pentru cererile prin care se solicita teren de casa propun a se amana deoarece nu se stie daca in localitatile respective mai exista teren liber propus pentru concesionare.

Doamna secretar Macarie Marcela – Referitor la  cererea de la pct. nr. 6.  se vor face demersurile catre Biroul de Cadastru si Publicitate Imobiliara Reghin pentru a se radia sarcina respectiva.

Punctul 6. DIVERSE
Domnul consilier Matei Horatiu – referitor la terenul de sport cu gazon sintetic ce sume mai avem de achitat. 
Pt. Domnul primar - in proiect era prevazut covor de 6 cm iar constructorul a montat covor de 4 cm, cand ploua balteste apa pe el, apar diferente prea mari din constructie.

Domnul consilier Gliga Ioan – a fost constructorul si au fost remediate problemele.

Domnul consilier Campean Marius – la teren este nevoie de o persoana care sa se ocupe de el, de accesul la jos, daca nu mai bine se incgide. Se intra pe teren cu tigara in mana, sticla de bere apoi si sparg sticlele iar cioburile raman pe covor. Trebuie incasata taxa pe care am stabilit-o anul trecut si organizat jocul, sa se stie cand e ocupat terenul.

Domnul primar Cotoi Dumitru – si eu vreau sa fie facut conform proiectului, adica ultimele probleme aparute sa fie remediate. 

Pentru domnul consilier Matei – constructorul a respectat grosimea covorului  sintetic, respectiv de 4 cm. Dumneavoastra  trebuia sa stiti aceste  caracteristici deoarece ati facut parte din comisia de licitatie.
Domnul consilier Balogh Vilmos – cand se muta hidrantul din Goreni.
Domnul consilier Gliga Ioan – a fostschimbat  cu altul la Goreni deoarece acela era defect . este dus la reparat iar cand se va aduce inapoi se va pune in centru la Batos.

Domnul consilier Tamasan Emil – domnul primar au ramas anumite portiuni de drum la Goreni si Batos pe care nu au fost plombate gropile, vor ramane in starea actuala?

Domnul primar Cotoi Dumitru – in zonele respective se va turna covor asfaltic.

  
Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedinţă declară închise lucrările şedinţei Consiliului local Batoş. 
                 PRESEDINTE DE SEDINTA,             


       CONSILIER




                 SECRETAR,

                            Gliga Ioan      



                       Marcela  Macarie
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