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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință pentru masa lemnoasa pe picir ce se va recolta din fondul forestier al Comunei Batos  pentru anul de producție 2019
În temeiul art. 1 din Regulamentul aprobat prin HG 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică  care prevede următoarele: 
r) preţ de referinţă - preţul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică, stabilit anual cel târziu până la data de 30 octombrie a anului anterior anului de producţie; acesta este un preţ stabilit în condiţii de piaţă, în funcţie de specie sau grupa de specii, de gradul de accesibilitate, de sortiment şi de natura produsului şi se utilizează pentru calculul preţului actului de punere în valoare - „preţ de APV“; preţul de referinţă se aprobă, pentru fiecare an de producţie, prin decizie a conducătorului administratorului fondului forestier proprietate publică a statului, la nivel judeţean, la nivel naţional sau la nivelul regiunii de dezvoltare, respectiv de proprietar pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate publică a unităţilor administrativ-teritoriale; preţul de referinţă poate fi revizuit o singură dată în cursul unui an; decizia privind preţul de referinţă se publică pe site-ul www.produselepadurii.ro, precum şi pe site-ul administratorului fondului forestier proprietate publică a statului, respectiv pe site-ul administratorului/ proprietarului fondului forestier proprietate publică a unităţii administrativ-teritoriale;

Conform regulamentului de mai sus preţul de referinţă se aprobă de proprietar pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietatea publică a unităţilor administrativ-teritoriale, preţ ce poate fi revizuit o singură dată în cursul unui an. Acesta este un preţ, stabilit în condiţii de piaţă, în funcţie de specie sau grupa de specii, de gradul de accesibilitate, de sortiment, natura produsului şi se utilizează pentru calculul preţului APV.

Ocolul Silvic Reghin prin adresa nr. 11851/e/19.10.2018  inregistrata la institutia noastra sub nr. 4564/22.10.2018 a solicitat aprobarea prețurilor de referință a masei lemnoase pe picior din fondul forestier al comunei care urmează să fie supuse licitației în baza HG 715/2017. 

În vederea stabilirii prețurilor de referință al masei lemnoase pe picior, care se va calcula și se va anexa la fiecare partidă, ocoalele silvice au preluat ca bază de calcul prețurile de referință aprobate de Regia Autonomă a Pădurilor – Romsilva prin Decizia nr. 566/16.10.2018, pe care o anexăm la prezenta. 
Propunerea Ocolului Silvic Reghin este ca preturile de referinta adoptate de catre Consiliul Local sa fie identice cu cele prevazute in Decizia nr. 566/2018 a Directorului general al RNP – ROMSILVA privind aprobarea preturilor de referinta pentru anul 2019 pe specii sau grupe de specii, grade de accesabilitate, sortimente dimensionale si natura produselor, Anexele 1-5.

Tinand cont de cele enuntate mai sus propunem spre dezbaterea Consiliului Local al Comunei Batos Proiectul de hotarare privind aprobarea prețurilor de referință pentru masa lemnoasa pe picir ce se va recolta din fondul forestier al Comunei Batos  pentru anul de producție 2019.
Proiectulse va intocmi in conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică
Se anexeaza prezentei Expuneri de motive :

· Proiectul de hotarare;

· Raportul proiectului;

· Adresa Ocolului Silvic Reghin ;
· Decizia nr. 566/2018 a Directorului RNP - ROMSILVA

Primar,

Cotoi Dumitru
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