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E X P U N E R E   D E    M O T I V E

privind stabilirea taxelor speciale pentru divortul pe cale administrativa
        
Conform prevederilor art. 282 din Legea 571 / 2003 privind Codul fiscal şi în conformitate cu prevederiile H.G. nr.956/2009 privind impozitele si taxele locale, pentru funcţionarea unor servicii publice locale create în interesul persoanelor fizice şi juridice, consiliile locale stabilesc taxele locale.

        
Potrivit actelor normative în vigoare, cuantumul taxelor speciale se stabileşte anual, iar veniturile obţinute din acestea se utilizează integral pentru finanţarea unor cheltuieli necesare întreţinerii şi funcţionării acestui serviciu.

Ţinând cont de prevederile art. II din Legea nr. 202/2010 privind unele măsuri pentru accelerarea soluţionării proceselor, care oferă posibilitatea ca ofiţerul de stare civilă să constate desfacerea căsătoriei prin acordul părţilor.

Art. II din Legea nr. 202/2010 modifica prevederile  Legii nr. 4/1953 privind Codul familiei, astfel:
"Art. 381. - Daca sotii sunt de acord cu divortul si nu au copii minori, nascuti din casatorie sau adoptati, ofiterul de stare civila ori notarul public de la locul casatoriei sau al ultimei locuinte comune a sotilor poate constata desfacerea casatoriei prin acordul sotilor, eliberându-le un certificat de divort, potrivit legii. 

    Dispozitiile art. 38 alin. 2 ramân aplicabile. 

    Art. 382. - Cererea de divort se depune de soti împreuna. Ofiterul de stare civila sau notarul public înregistreaza cererea si le acorda un termen de 30 de zile pentru eventuala retragere a cererii de divort. 

    La expirarea acestui termen, ofiterul de stare civila sau, dupa caz, notarul public verifica daca sotii staruie sa divorteze si daca, în acest sens, consimtamântul lor este liber si neviciat. 

    Daca sotii staruie în divort, ofiterul de stare civila sau, dupa caz, notarul public elibereaza certificatul de divort fara sa faca vreo mentiune cu privire la culpa sotilor. 

    Dispozitiile art. 40 alin. 1 se aplica în mod corespunzator. Daca sotii nu se înteleg asupra numelui de familie pe care sa îl poarte dupa divort, ofiterul de stare civila sau, dupa caz, notarul public emite o dispozitie de respingere a cererii de divort si îndruma sotii sa se adreseze instantei de judecata, potrivit prevederilor art. 38.” 


Pentru serviciile prestate cetatenilor in cadrul procedurii de divort pe cale administrativa se propun urmatoarele taxe:

a) pentru constatarea divortului si emiterea certificatului de divort 300 lei;

b) pentru emiterea duplicatelor de pe certificatele de divort 10 lei.

Urmare a celor prezentate, avem rugămintea de a aproba proiectul de hotărâre în forma prezentată.  


INSPECTOR,
Marcus Florin
R/D Marcus Florin
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