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Nr. înregistrare:  3107                                                                   Data: 14.12.2023
Către: Autoritatea de Sănătate Publică Mureş, 
       Nr. Pagini: 1
OJPC Mureş, ISU „HOREA”, Instituția Prefectului Mureş,
Municipiul Reghin, Comuna Voivodeni, Comuna Lunca, Comuna Batoș, Comuna Fărăgău, Comuna Breaza.
De la : Compania Aquaserv SA/ sucursala Reghin                     Telefon de contact 0265512800

COMUNICAT SISTARE APĂ

Compania AQUASERV S.A. Sucursala Reghin anunţă consumatorii că, din cauza unor lucrări programate pe rețeaua de distribuție, respectiv cuplarea conductei de distribuție apă potabilă DN 315 de pe strada Apalinei Reghin, se sistarea furnizarea apei potabile, în data de 18.12.2023, în următoarele zone:

•  Mun. Reghin: str. Apalinei (de la nr. 80, respectiv de la nr. 45), Plopilor, Morii, Pomilor (de la nr. 18), Molidului, Ioan Marinovici, Ghețarului, Gorunului, Grâului, Florilor, Cooperatorilor, Semănătorilor, Mioriței, Castelului, Cimitirului, Margaretelor, Șoimilor, Căprioarei, Mimozelor, Pavatorilor, Crinului, Grădinarilor, Mihai Viteazu (de la nr. 137, respectiv de la nr. 174), Rudolf Regeny, Viilor, Pometului, Bartok Bela, Vasile L. Pop, Prunului, Spicului, Narciselor, Mărului, Ghiocelului, Vișinilor, Dealul Cocoșilor, Dealulu Brezii, Beng, Arenei, de la ora 08,00-18,00 (estimare).
· Comunele: Voivodeni, Batoș, Lunca.
· Comuna Breaza: loc. Breaza, Filpișu Mare, Filpișu Mic, de la ora 15,00-21,00 (estimare).
· Comuna Fărăgău: loc. Fărăgău, Tonciu, Poarta, de la ora 15,00-21,00 (estimare).
Atragem atenţia consumatorilor că la repunerea în funcţiune a reţelei, din cauza antrenării depunerilor din conducte, apa va avea suspensii şi culoare, atât pe străzile menţionate cât şi pe străzile învecinate cu acestea. Această apă se poate folosi în scopuri menajere. Ne cerem scuze pentru disconfortul creat.

Vă mulţumim pentru înţelegere.

Compania AQUASERV S.A.

                                                                                                       Sucursala Reghin
       Az AQUASERV Rt. Szászrégeni fiókegysége tájékoztatja a fogyasztókat, hogy az ivóvíz ellátás szünetelni fog a programált munkálatok miatt 2023.12.14-én, az alábbi zónákban:
•  Mun. Reghin: str. Apalinei (de la nr. 80, respectiv de la nr. 45), Plopilor, Morii, Pomilor (de la nr. 18), Molidului, Ioan Marinovici, Ghețarului, Gorunului, Grâului, Florilor, Cooperatorilor, Semănătorilor, Mioriței, Castelului, Cimitirului, Margaretelor, Șoimilor, Căprioarei, Mimozelor, Pavatorilor, Crinului, Grădinarilor, Mihai Viteazu (de la nr. 137, respectiv de la nr. 174), Rudolf Regeny, Viilor, Pometului, Bartok Bela, Vasile L. Pop, Prunului, Spicului, Narciselor, Mărului, Ghiocelului, Vișinilor, Dealul Cocoșilor, Dealulu Brezii, Beng, Arenei, 08:00-18,00  (becslés) ora kőzőtt.
· Comunele: Voivodeni, Batoș, Lunca.
· Comuna Breaza: loc. Breaza, Filpișu Mare, Filpișu Mic, 15:00-21,00  (becslés) ora kőzőtt.
· Comuna Fărăgău: loc. Fărăgău, Tonciu, Poarta, 15:00-21,00  (becslés) ora kőzőtt.
Felhívjuk fogyasztóink figyelmét, hogy a szolgáltatás helyreállítását követően a vízcsapokból zavaros víz fog folyni, a vezetékből kimosódó lerakódások miatt. Azt tanácsoljuk, hogy ameddig letisztul, csak háztartási célokra használják a vizet. Elnézésüket kérjük a kellemetlenségért. Köszönjük megértésüket.

AQUASERV Rt. Szászrégen
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· Operator de date cu caracter personal.

