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P R O C E S –V E R B A L

încheiat azi  12 noiembrie 2010
Cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Batoş, convocată de primarul comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENŢI: BALOGH VILMOS,  GLIGA IOAN,   ŞULEA ILIE,  DUMA PAVEL,   POGĂCEAN AUREL , OLTEAN ILIE,  CÎMPEAN MARIUS ,  TĂMĂŞAN EMIL , TODEA DORIN si TODORAN NICOLAE.

ABSENTI:   ANDONE ALEXANDRU, MATEI HORAŢIUsi BARNA NELA

PARTICIPĂ: domnul primar Dumitru Cotoi, d-na Macarie Marcela – secretar.
Domnul consilier Pogacean Aurel  preşedinte de şedinţă supune la vot continutul procesului verbal de la şedinţa ordinară din 22 octombrie 2010 a Consiliului local si se voteaza cu  voturi 10 pentru si 3 absenti (  ANDONE ALEXANDRU, MATEI HORAŢIUsi BARNA NELA).
Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate pentru.

Ordinea de zi aprobată pentru şedinţa din data de 12 noiembrie 2010 este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind susţinerea proiectului „Infiintare retea de canalizare si statie de epurare in comuna Batos, localitatile Batos, Dedrad, Goreni”.

Sunt prezenti 10 consilieri, din punct de vedere procedural constatam faptul ca, sedinta este legal constituita, potrivit art. 40 din Legea nr. 215/2001 – republicata.   

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:  
1. Proiect de hotărâre privind susţinerea proiectului „Infiintare retea de canalizare si statie de epurare in comuna Batos, localitatile Batos, Dedrad, Goreni”.

Domnul consilier Pogacean Aurel acorda cuvantul domnului primar Cotoi Dumitru.

Domnul primar Cotoi Dumitru – conform Ordinului nr. 1450/2010 pentru aprobarea Ghidului de finantare a Programului vizand protectia resurselor de apa, sisteme integrate de alimentare cu apa, statii de tratare, canalizare si statii de epurare   al Ministerului Mediului si Padurilor se pot depune proiecte pentru pana in data de 17 noiembrie 2010 pentru finantare. Dupa cum se stie, noi am avut SF petru localitatea Batos iar acum am suplimentat documentatia cu SF si pentru localitatile Dedrad si Goreni. Deoarece trebuie sa se asigure cofinantare este necesara hotararea Consiliului Local privind aprobarea SF si indicatorilor tehnico – economici. Coeficientul minim de cofinantare este de 0,5 %, suma maxima care  se acorda este  in functie de numarul populatiei, astfel comuna Batos ar putea beneficia de 9.000.000. lei. Conform Devizului General privind cheltuielile necesare realizarii investitiei valoarea totala este de 10.770.352 lei iar cofinantarea este in procent de 15,43%respectiv suma de 1.642.131,27 lei. Fiecare procent ce depaseste cofinantarea de 0,5% creste punctajul cu 0,2.
Domnul consilier Duma Pavel – este o lucrare de importanta vitala pentru comuna, iar daca va fi eligibil proiectul si cand se va acorda finantarea va trebui sa fim curati, sa nu avem nici o datorie.

Domnul consilier Pogacean Aurel – trebuie sa avem in vedere ca este ceam mai importanta lucrare la nivel de comuna.
Domnul consilier Todoran Nicolae – sunt de acord cu propunerea si cu procentul de 15,43 %, sunt constient ca este o suma mare dar este o lucrare necesara pentru comuna. S-au pierdut proiecte din cauza lipsei cofinantarii.

Domnul consilier Balogh Vilmos – cati locuitori are comuna?

Domnul primar Cotoi Dumitru – conform ultimului recensamant al populatiei, comuna avea 4173 locuitori iar acum aproximativ 4300.  

Domnul consilier Tamasan Emil – odata cu extindere retelei de apa la Uila sa se extinda si reteaua de canalizare.



Domnul consilier Pogacean Aurel , presedintele de sedinta – deoarece toti membrii consiliului au primit materialele si nu mai  sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 10 voturi pentru si 3 absenti (ANDONE ALEXANDRU, MATEI HORAŢIUsi BARNA NELA).
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 45 din 12 noiembrie 2010 privind susţinerea proiectului „Infiintare retea de canalizare si statie de epurare in comuna Batos, localitatile Batos, Dedrad, Goreni”.

   
Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedinţă declară închise lucrările şedinţei Consiliului local Batoş. 
                 PRESEDINTE DE SEDINTA,             


       CONSILIER




                            SECRETAR,

                       Pogacean Aurel      



                       Marcela  Macarie
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