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RAPORT
privind vânzarea directa a terenurilor  concesionate, aflate in proprietatea privata a Comunei Batos 
Potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală republicată cu modificările şi completările ulterioare Consiliul Local este administratorul domeniului public şi privat al unităţii administrativ teritoriale. În acest sens hotărăste închirierea, concesionarea sau darea în adminitrare a bunurilor din domeniul public, iar cele din domeniul privat pot fi vândute.

Având în vedere numeroasele solicitări privind vanzarea terenurilor din domeniul privat al comunei, pentru care sunt incheiate contracte de concesiune, loturi de teren atribuite tinerilor in baza prevederilor Legii nr. 15/2003 in vederea construirii de locuinte, precum si din partea proprietarilor constructiilor cumparate baza Legii nr. 112/1995 iar terenul se afla in folosinta acestor proprietary, se impune adoptarea unei reglementari unitare de analiză a solicitărilor şi de aprobare a acestora.

Tinand cont de cele prezentate mai sus, in baza prevederilor art. 36 alin. (2) lit. c) si a art. 45 alin. (3) din Legea 215/2001 a administratiei publice locale, R., cu modificarile si completarile ulterioare,  propun consiliului local adoptarea unei hotarari privind aprobarea Regulamentului cadru  privind vânzarea directa a terenurilor  din domeniul privat al Comunei Batos .
Intocmit,

Viceprimar,

GLIGA IOAN
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