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EXPUNERE DE MOTIVE
La proiectul de hotarare privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2018

In conformitate cu principiul autonomiei locale, stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2018 are la baza prevederile legale actuale, reprezeentate de Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, in care sunt prevazute nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele si taxele locale si alte taxe asimilate acestora, precum si amenzile aplicabile.
In baza prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal , Consiliul local are competenta sa stabileasca cota impozitelor si taxelor locale, cand acestea se determina pe baza de cota procentuala, prin lege fiind stabilite limite minime si maximee, stabilirea cuantumului impozitelor si taxelor locale prevazute in suma fixa, precum si stabilirea nivelului bonificatiei de pana la 10% conform prevederilor art. 462 alin. 2, art. 467 alin. 2 si art. 472 alin. 2 din Codul fiscal.
Pentru anul fiscal 2018 impozitele si taxele locale sunt prevazute in tabelul anexa la proiectul de hotarare urmand a fi analizate si a se stabili cotele procentuale in sedinta consiliului local. 

Fata de cele  mai sus mentionate va supun spre dezbateere si aprobare proiectul de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2018.

INTOCMIT,
Cotoi Dumitru
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