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 Nr. 5541/1.11.2019

RAPORT 

la proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Comunei Batos, Judeţul Mureş
În conformitate cu prevederile art. 136 din Codul administrativ aprobat prin Ordonanţa de Urgență nr.57/2019: ”Fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a şedinţei consiliului local este supus dezbaterii numai dacă este însoţit de:… b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului”.

Prin referatul de aprobare se propune un proiect de hotărâre privind înfiinţarea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Comunei Batos, Judeţul Mureş.

Proiectul de hotărâre are la bază prevederile 
Prevederile Legii nr. 481/2004 privind protecția civilă, coroborate cu dispozițiile Legii nr. 307/2006 privind aparărea incendiilor, modificată; 

• Prevederile HG nr. 1579/2005 pentru aprobarea Statutului personalului voluntar din serviciile de urgență voluntare;

• Prevederile OUG nr. 25/2004 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 88/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență, modificată;

• Prevederile Ordinului Ordinului Ministrului Afacerilor Interne nr. 75/2019 pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind constituirea, încadrarea şi dotarea serviciilor voluntare şi a serviciilor private pentru situaţii de urgenţă

La nivelul localității, se impune crearea unui serviciu voluntar pentru situații de urgență de tip V1. Pentru acest serviciu, se va numi un șef de serviciu și echipe de voluntari. Se propune, de asemenea, aprobarea regulamentul de organizare şi funcţionare, organigrama, statul de funcţii şi numărul de personal pentru serviciul voluntar pentru situaţii de urgenţă Batos. 

Propunerile facute prin referatul de aprobare și prin proiectul de hotărâre sunt în conformitate cu prevederile legale, consiliul local fiind abilitat să hotărască oportunitatea adoptarii proiectului de hotărâre. 
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