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	                                                         Nr.
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	din
	22.10.
	2018


raport
la proiectul de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință pentru masa lemnoasa pe picior ce se va recolta din fondul forestier al Comunei Batos pentru anul de productie 2019
Potrivit prevederilor art.44 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 a administratiei publice locare, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, problemele inscrise pe ordinea de zi a sedintelor consiliului local nu pot fi dezbatute, daca nu sunt insotite de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei. 

Prin expunerea de motive se propune un proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință a materialului lemnos pentru anul de producție 2019.
Proiectul de hotărâre are ca bază legală următoarele prevederi:
· art. 1 din Regulamentul aprobat prin HG 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică  care prevede următoarele: 

r) preţ de referinţă - preţul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică, stabilit anual cel târziu până la data de 30 octombrie a anului anterior anului de producţie; acesta este un preţ stabilit în condiţii de piaţă, în funcţie de specie sau grupa de specii, de gradul de accesibilitate, de sortiment şi de natura produsului şi se utilizează pentru calculul preţului actului de punere în valoare - „preţ de APV“; preţul de referinţă se aprobă, pentru fiecare an de producţie, prin decizie a conducătorului administratorului fondului forestier proprietate publică a statului, la nivel judeţean, la nivel naţional sau la nivelul regiunii de dezvoltare, respectiv de proprietar pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate publică a unităţilor administrativ-teritoriale; preţul de referinţă poate fi revizuit o singură dată în cursul unui an; decizia privind preţul de referinţă se publică pe site-ul www.produselepadurii.ro, precum şi pe site-ul administratorului fondului forestier proprietate publică a statului, respectiv pe site-ul administratorului/ proprietarului fondului forestier proprietate publică a unităţii administrativ-teritoriale;
  s) preţ de APV - preţul mediu al masei lemnoase cuprinse într-un act de punere în valoare - APV, exprimat în lei/mc volum brut, rezultat prin aplicarea preţurilor de referinţă prevăzute la lit. r), aferente sortimentelor dimensionale, lemnului de foc şi cojii, ponderate cu cantităţile acestora;
· prevederile Legii nr. 46/2008 privind Codul silvic, republicată, cu modificările și completările ulterioare
· prevederile art. 7 alin (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, având în vedere art.6 alin. (3) din Regulamentul aprobat prin HG 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică privind necesitatea asigurării urgente a lemnului de foc pentru consumul populaţiei și consumul propriu al unităţilor de interes local finanţate integral sau parţial de la bugetul de stat sau bugetul local, care nu desfăşoară activitate economică în sensul reglementărilor comunitare în domeniul ajutorului de stat, respective pentru școlile din comună;
· art. 45, alin. 3 şi art.36 alin. 1 și 2 lit. ”c” din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· decizia nr. 566/16.10.2018 a Regiei Autonome a Pădurilor – Romsilva și faptul că, comuna Batos deține fond forestier pe raza administrativ – teritorială a județului Bistrita-Nasaud;
·    Adresa Ocolului Silvic Reghin nr. 11851/e/19.10.2018 inregistrata la Primaria comunei Batos sub nr. 4564/22.10.2018 prin care se solicita aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2019 a masei lemnoase pe picior din fondul forestier al comunei care urmează să fie supuse valorificarii în baza HG 715/2017;
Propunerile facute prin expunerea de motive și prin proiectul de hotărâre sunt în conformitate cu prevederile legale, consiliul local fiind abilitat să hotărasca oportunitatea adoptarii proiectului de hotărâre. 

Viceprimar, 
Gliga Ioan
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