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Nr.  6220   din 10.11.2019
REFERAT  DE APROBARE
al Proiectului de Hotărâre privind transformarea si infiintarea unor functii contractuale de executie in cadrul Organigramei si a Statului de functii ale Aparatului de specialitate al primarului
Prezentul referat de aprobare are la baza prevederile art. 6 alin. (3), art. 30 alin. (1) lit. c), alin. (3) si art. 31 alin. (1) si (2) din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnica legislativa pentru elaborarea actelor normative, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, precum si prevederile art. 136 alin. (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, reprezentand instrumentul de prezentare si motivare al proiectului de hotarare privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii ale Aparatului de specialitate al primarului.
Avand in vedere ca exista incheiat un contract de prestari servicii cu o firma specializata de monitorizare – interventii rapide se impune a transforma posturile de paznici in functii contractuale in cadrul Compartimentului administratie publica, juridic, stare-civila , asistenta sociala, cadastru, urbanism, autorizare -disciplina in constructii si secretariat: 1 post de consilier debutant si un post de referent debutant.

In cadrul Serviciului public de dezvoltare a comunitatii locale  din data de 1.11.2019 a incetat contractul individual de munca al domnului Craciun Gheorghe-paznic si propunem transformarea postului in muncitor calificat III in cadrul aceluiasi serviciu.

Propunem infiintarea in subordinea Consiliului Local Batos a Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta si infiintarea  unei functii contractuale de executie de sef serviciu voluntar pentru situatii de urgenta   si infiintarea unei functii contractuale de executie de referent debutant in cadrul Compartimentului financiar-contabil, impozite si taxe locale, autorizare si control activitati economice, administrarea patrimoniului si administrativ gospodaresc.                             
Drept urmare, prezint spre analiză și aprobare Consiliului local proiectul de hotărâre.
Inițiator:

PRIMAR,

  Cotoi Dumitru                                                                                                                                                             
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