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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOŞ

Web: www.primariabatos.ro,  E-mail: batos@cjmures.ro



	Batoş 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

	Nr.
	1436
	din
	15.03
	.2010


P R O C E S –V E R B A L

încheiat azi  15 martie 2010
Cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Batoş, convocată de primarul comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENŢI: BALOGH VILMOS,  GLIGA IOAN, MATEI HORAŢIU,  ŞULEA ILIE, TĂMĂŞAN EMIL, DUMA PAVEL, CÎMPEAN MARIUS, TODEA DORIN, ANDONE ALEXANDRU,  POGĂCEAN AUREL , BARNA NELA  şi OLTEAN ILIE.
SUNT ABSENŢI: TODORAN NICOLAE.
PARTICIPĂ: domnul primar Dumitru Cotoi, d-na Macarie Marcela – secretar, Marcuş Florin – inspector şi Mărcuş Mariana - contabil .
Domnul consilier Duma Pavel preşedinte de şedinţă supune la vot procesul verbal de la şedinţa ordinară din 25 februarie 2010 a Consiliului local, iar dacă sunt observaţii vă rog să vă înscrieţi la cuvânt. 
Neexistând observaţii se supune la vot conţinutul procesului verbal şi se votează cu 11 voturi pentru ,1 abtinere ( Barna Nela ) şi 1 absent ( Todoran Nicolae ).
Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate pentru.

 Ordinea de zi aprobată pentru şedinţa din data de 15 martie 2010 este următoarea:
   1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2010.
   2.  Proiect de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă.
   3.  Diverse.

Sunt prezenti 12 consilieri, din punct de vedere procedural constatam faptul ca, sedinta este legal constituita, potrivit art. 40 din Legea nr. 215/2001 – republicata.   

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi , proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2010.
Domnul consilier Duma Pavel , presedintele de sedinta, acorda cuvantul doamnei contabil.
Doamna contabil Mărcuş Mariana prezintă Expunerea de motive cu privire la elaborarea şi aprobarea bugetului local pentru anul 2010, situaţia anului bugetar 2010 s’şi a anului 2009. 
Domnul consilier Duma Pavel, avem cu 2 miliarde şi ceva mai puţin faţă de anul 2009, totodată şi cheltuielile vor fi mai mici faţă de anul 2009. În şedinţa comisiei de specialitate am analizat proiectul de hotărâre, observând că la partea de venituri - impozite şi  taxe suma aproape s-a dublat faţă de anul 2009. Solicitând clarificări  doamnei contabile n-i s-a explicat că impozitele neîncasate în anul 2009 se trec obligatoriu ca venit realizat în anul 2010.

Doamna contabil Mărcuş Mariana – cele mai mari sume  sunt la persoanele juridice. 

Domnul consilier Duma Pavel, solicita inscrieri la cuvant pentru acest proiect.

Domnul primar Cotoi Dumitru – sunt de acord cu cele precizate de doamna Mărcuş Mariana – sunt restanţe foarte mari provenite din anul 2009. Cei mai mari datornici sunt societăţile Pomicola şi Emivas. Ştim că a fost an cu probleme financiare dar asta nu este o scuză pentru neachitarea datoriilor. Rog membrii Consiliului local să fie un exemplu de buni plătitori pentru comunitate . Datornicii au fost înştiinţati despre restanţe.
Domnul consilier Andone Alexandru  - am făcut o investiţie nouă şi am de achitat impozit 22 milioane anual pentru un grajd cu o suprafaţă de 495 m2 iar o persoană fizică pentru aceeaşi suprafaţă are de achitat o sumă mult mai mică. Pentru recuperarea datoriilor trebuie trimise somaţii de plată, respectat temeiul legal. Trebuie să înţeleagă fiecare contribuabil cum se calculează impozitele . Mobilizare mai bună a aparatului pentru încasare, inclusiv de la persoanele fizice, persoanele juridice mai au un număr angajaţi.  
Domnul primar Dumitru Cotoi – tot  domnul Farago avea o mare datorie la buget în anul 2007 iar în anul 2008 a achitat-o. Domnul are cea mai mare datorie. Duminică la Adunarea generală din  Batoş am îndrumat lumea să işi achite datoriile mai ales pentru anul 2009 deoarece penalităţile la rămăşiţe se majorează în fiecare zi şi vor ajunge să plătească mai mult impozit pe anul 2009 decât pe anul în curs. Oricum programul preia prima dată datoriile şi apoi plăţile la zi.

Poate cineva mă acuză pe mine sau aparatul dar în anul 2009 s-au trimis somaţii şi oamenii au plătit cum au putut. Multă lume s-a bazat pe ajutorul acordat pentru încălzirea locuinţei dar acum fiind acordat lunar lumea nu prea mai poate să îşi achite  impozitele numai fracţionat .

S-a încasat în procent mai mare  decăt    anul trecut impozitul de la persoane fizice tocmai datorită acestor ajutoare, omul venind după bani lunar a achitat de fiecare dată ceva.
Domnul consilier Matei Horaţiu – anul trecut la aprobarea bugetului am fost de acord cu încălzirea centrală la Căminul Cultural din Batoş. Dacă s-ar putea ar trebui făcută.

Doamna contabil Mărcuş Mariana – deocamdată avem buget de austeritate, o să mai vedem la o nouă rectificare, acum fiind prevăzută suma de 1 miliard pentru Căminul de la Dedrad, deoarece anul trecut nu am achitat integral valoarea de cumpărare.

Domnul consilier Duma Pavel – tot în şedinţa comisiei s-a discutat despre încasarea consumului la apa, aceasta urmând a se face la primărie. Atenţia trebuie să fie foarte bine îndreptată spre plăţile restante deoarece dobânda anuală este de 36%/an , când se încasează o sumă restantă se încasează şi dobânda automat.

Doamna contabil Mărcuş Mariana – oamenii s-au bazat pe banii de la încălzire, acum fiecare îşi plăteşte rămăşiţele, cei mai săraci sunt mai buni platnici decât cei mai înstăriţi. La asistenţa socială am primit suma de 193 de mii de lei care vor trebui să ne ajungă pe întreg anul pentru 32 de asistenţi personali. În urma şedinţei cu asistenţii personali aceştia au fost de acord cu reducerea la ½ normă, unii dintre ei au ales şomajul , 1 pentru pensie şi o persoana va rămâne în îngrijirea  copilului. La Gospodarire comunala ne ajunge suma pentru trei trimestre.
Domnul consilier Şulea Ilie – doamna contabilă care este valoarea fondului de rulment şi extrabugetar. Execuţia bugetară rămâne valabilă pentru acest an , nu ?
Doamna contabil Mărcuş Mariana – fondul de rulment 125.698 lei şi extrabugetare 179.052 lei.

Domnul consilier Duma Pavel – trebuie să adunăm la buget pentru a avea ce cheltui, avem fel şi fel de scăderi, asistenţa socială.   

Domnul consilier Duma Pavel, nemaifiind alte discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate, 12 voturi pentru, 1 absent (Todoran). 
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 7 din 15 martie 2010 privind aprobarea bugetului local al Comunei Batoş pe anul 2010.
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi - proiect de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă.

Domnul consilier Duma Pavel – domnilor consilieri astept propuneri referitoare la acest proiect.

Domnul consilier Şulea Ilie – propun pe domnul Tămăşan Emil.

Domnul consilier Duma Pavel – preşedinte de şedinţă – nemaifiind propuneri supun la vot această propunere şi se votează cu 11 voturi pentru, 1 abţinere ( Tămăşan ) şi 1 absent ( Todoran ).

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 8 din 15 martie 2010 privind  alegerea preşedintelui de şedinţă.

Domnul consilier Duma Pavel – înainte de a discuta alte probleme sunt reprezentanţi ai unei firme de pază care doresc a prezenta oferta societăţii pentru paza în comună.

Membrii Consiliului sunt de acord cu prezentarea ofertei de către reprezentanţii societăţii.
Domnul Pop şi Şuteu – reprezentanţi ai societăţii de pază S.C. Lex Guard Security Reghin – referitor la comuna dumneavoastră am prevăzut în ofertă o patrulă auto pentru cele trei sate, Batoş, Dedrad şi Goreni. Patrula auto va trece la orele fixate. Oferta este pentru suma de 5.000 de lei, este inclusă şi monitorizarea primăriei iar în dotare avem şi echipe de intervenţie. Dacă vor fi probleme va fi prezentă şi echipa de intervenţie, programul îl veţi stabili dvs. în funcţie de problematica situaţiei.

Domnul consilier Pogăcean Aurel – oferta este pentru suma de 5.000 lei/lună.

Domnul Şuteu -  obiectivul nostru este seriozitate   şi profesionalism, suntem extrem de maleabili, dacă este o situaţie sensibilă vă asigurăm că o vom rezolva prin metodele noastre. Tot în acest tarif se poate asigura monitorizarea şi la un punct sensibil, şcoală, casierie, unde credeţi dvs. că este util.

Domnul consilier  Şulea Ilie – am înţeles că se face patrularea cu patrulă auto. 

Domnul Şuteu – în cazul de faţă paznicii dvs. vor fi preluaţi de noi şi vor fi atestaţi. Noi vom efectua controale inopinante conform programului .
Domnul consilier Pogăcean Aurel – daca preluaţi personalul înseamnă că veţi suporta şi  cheltuielile salariale.

Domnul Şuteu – le vom asigura salariul.

Domnul consilier  Şulea Ilie – am înţeles că suma este de 5.000 lei/lună şi preluaţi şi paznicii.

Domnul Pop – am procedat în acelaşi mod şi la Beica, dintre paznicii preluaţi cei competenţi vor rămâne iar ce care nu corespund vor pleca.

Domnul consilier Tămăşan Emil – suma de 5.000 lei este pe obiectiv sau pe agent.

Domnul Şuteu – pe obiectiv şi se mai adaugă valoarea TVA –ului.

Domnul consilier Balogh Vilmos – cât acordaţi unui agent de pază?
Domnul Pop – valoarea salariului minim pe economie.

Domnul consilier Duma Pavel – mulţumim frumos pentru prezentare, va rămâne să discutăm.

3. Diverse.

Domnul consilier Andone Alexandru  - domnule primar avem o problemă cu intensitatea curentului electric în partea de jos a satului Goreni.

Domnul consilier Oltean Ilie – am fost personal la Electrica la Reghin de două ori dar nu am putut vorbi cu directorul. Mai este nevoie de încă un transformator deoarece numărul de utilizatori a crescut.

Domnul primar Dumitru Cotoi – aceeaşi problemă a fost şi la Dedrad, trebuie un tabel cu persoanele racordate la reţea şi o solicitare către Electrica. La momentul înfiinţării nu erau atâţia utilizatori.
Domnul consilier Matei Horaţiu – pentru domnul primar.
1. ce se face cu pavajul de pe cimitir dacă se face drumul Batoş – Uila.

Felicitări pentru curăţenia cimitirului. 
2. Domnul care a făcut dalele pătrate a dat ceva garanţie pe ele, cele vechi sunt mai bune decât cele noi. 
3. Ce se aude cu pădurarul şi cu păşunile.
4.Ar trebui astupate căminele de gaz.

Domnul consilier Duma Pavel – termenul de garanţie este de 6 luni dacă nu s-a prevăzut în mod expres viciul ascuns, depinde cum s-a încheiat contractul.

Domnul primar răspunde întrebărilor pentru domnul consilier Matei :

1.să sperăm că vom obţine finanţarea, dacă nu,  vom pava strada la şcoală, la biserică şi unde va mai fi nevoie.

2.Pentru garanţia la dale vom lua legătura cu firma şi să vedem la ce măsuri vom ajunge. Pavajul care s-a deteriorat se va schimba.

3.am discutat cu şeful de ocol dar prima dată trebuie făcute inspecţiile de fond.

4.împreună cu cei de la gaz am convenit că vor remedia problema, ar trebui să se ocupe de ele.

Domnul consilier Duma Pavel  - trebuie văzut cui aparţine conducta, documentele, protocolul de predare către gaz. Conducta trebuie preluată de Romgaz, s-au primit bani de la buget cu destinaţie fixă.
Domnul consilier Oltean Ilie – trebuie întreţinute podurile de scurgere de pe câmp, sunt şanţuri înfundate, ar trebui luată legătura cu fabrica de la Monor pentru că au luat teren în concesiune în zona respectivă.

Domnul primar Dumitru Cotoi – am discutat cu cei de la Emivas să ne ajute să facem drumurile de pe câmp după Paşti.

Domnul consilier Duma Pavel – ne vor ajuta dar impozitul şi-l vor plăti.

Domnul consilier Pogăcean Aurel – noi plătim din buget reparaţiile la drum, ei îl strică şi noi îl tot reparăm. La şanţurile din sat trebuie dată cădere. Avem situaţii în care drumul este mai sus decât şanţul.
Domnul primar Dumitru Cotoi  - nu au fost făcute şanţurile, trebuie executate corect să aibă adâncime şi scurgere.
Domnul primar Dumitru Cotoi  - în cadrul 
Proiectului integrat sunt cuprinse şi şanţurile, dacă nu vom intra la finanţare ne vom apuca de lucrări.

Domnul consilier Duma Pavel – la lucrările respective contribuţia bugetului trebuie să fie minimă.

Domnul consilier Pogăcean Aurel – le vom asigura oamenilor transportul pământului din săparea şanţurilor.

Domnul consilier Oltean Ilie – n-i s-a atras atenţia că la bucătăria căminului din Batoş ies gaze arse, este probabil înfundat hornul. Trebuie făcut trotuarul de la biserică în jos pe dreapta.

Domnul consilier Balogh Vilmos – copiii din capătul satului nu merg pe trotuar din cauza utilajelor domnului Szasz. Cei care nu plătesc gunoiul îl duc la Luţ. În legătură cu conducta de gaz, am fost de faţă când s-a preluat conducta. Nu m-i se pare corect să curăţim cimitirul, plătim din bani publici salariile muncitorilor.

Domnul primar Dumitru Cotoi – doamna secretar să i se aducă la cunoştinţă domnului Szasz Iosif,domiciliat în comuna Batoş, sat Batoş,  nr. 6să îşi ridice utilajele de pe domeniul public şi totodată să îşi repare faţada casei de locuit. Mai este o situaţie asemănătoare în Goreni la nr. 285.

Taxa pentru gunoi o plăteşte toată lumea indiferent că scoate sau nu gunoiul afară.

Curăţenie am făcut şi înspre Reghin cu toate că nu aparţine de noi, cetăţenii ar trebui să îşi întreţină pentru că noi îi sprijinim şi îi ajutăm. 

Domnul consilier Matei Horaţiu – este necesară o bancă în staţia de maxi-taxi spre Reghin.

Domnul primar prezintă Consiliului Local adrese al instituţiilor superioare şi petiţii.

Adresa Instituţiei Prefectului Mureş nr. 3849/2010 – prezentarea Programului guvernamental Renaşterea satului românesc – 10 case pentru specialişti şi a machetei pentru loturile identificate.

După cum ştiţi noi avem teren intravilan la nr. 41 în Batoş cu suprafaţă corespunzătoare pentru construirea celor 10 locuinţe. Aceste locuinţe vor fi pentru cadre didactice, medici şi asistenţi şi poliţişti, care nu au un bun pe raza comunei.

Avem o petiţie a domnului doctor Sălăgean Petru de la  Dedrad prin care prezintă starea de degradare a imobilului unde funcţionează dispensarul uman.

Domnul consilier Oltean Ilie – construcţia este a primăriei, am fost acolo şi este dezastru.

Domnul consilier Duma Pavel – situaţia cabinetului de la Dedrad priveşte o comunitate. Domnul doctor a primit in chirie spaţiul respectiv iar acum aşteaptă să il şi reparăm, chiria o suportă chiriaşul precum şi întreţinerea spaţiului.

Domnul primar Dumitru Cotoi – am avut  şedinţă cu asistenţii personali ai persoanelor cu grad de handicap   şi muncitorii de la gospodărire comunală. O parte dintre asistenţii personali au înţeles situaţia şi au fost de acord cu încadrarea pe ½ de normă iar dintre angajaţii de la salubritate va trebui să trimitem în şomaj, cei cu ½ de normă nu prea mai au activitate.
Cererea domnului Moisin Cornel – prin care solicită teren pentru armăsar primit de la centru şi folosit pentru însămânţare.

Domnul viceprimar Gliga Ioan – terenul care a fost folosit pentru taur şi armăsar a fost retrocedat.

Domnul consilier Andone Alexandru – suntem obligaţi să avem lot zootehnic.

Domnul consilier Matei Horaţiu – din câte ştiu eu domnul Moisin are cerere pentru trup de păşune, propun a i se mări suprafaţa. 

Domnul consilier Duma Pavel – să revenim la oferta cu paza. 

Domnul primar – vă întreb dacă ştiţi vreo comună care a apelat la serviciile lor.

Domnul consilier Duma Pavel – prima dată trebuie să vedem dacă avem nevoie de altă pază.

Domnul consilier Todea Dorin – care sunt cheltuielile cu paznicii, mai mari sau mai mici faţă de oferta firmei de 5.000 lei/lună.

Domnul primar – avem cheltuieli mai mari de 5.000 de lei /lună, dar sunt pentru toate satele. Sunt şi dintre paznici care îşi fac treaba şi care nu.

Domnul consilier Balogh Vilmos – îl întreb pe domnul primar dacă este mulţumit de modul în care îşi fac treaba paznicii.

Domnul primar – sunt mulţumit, ţinând cont că nu am avut probleme deosebite.

Domnul consilier Matei Horaţiu – trebuie gândit cum vom face.

Domnul consilier Pogăcean Aurel – să fie formulat un răspuns societăţii prin care   să  le aducem la cunoştinţă că am amânat discuţia pentru şedinţa următoare iar până atunci să ne interesăm mai mult.

Domnul consilier Andone Alexandru – pe viitor ar cam trebui să îmbunătăţim sistemul.

Domnul consilier Duma Pavel – să solicităm şi alte oferte, dacă acum avem pază în post să nu renunţăm la ea.         
Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedinţă declară închise lucrările şedinţei Consiliului local Batoş. 
                 PRESEDINTE DE SEDINTA,             


       CONSILIER




      SECRETAR,

                               Duma Pavel      



             Marcela  Macarie
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