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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

COMUNA BATOŞ – CONSILIUL LOCAL
Web: www.primariabatos.ro,  E-mail: batos@cjmures.ro



	Batoş 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212


HOTĂRÂREA Nr. 59
din 30 noiembrie 2010

privind modificarea statului de funcţii al Instituţiei Primarului Comunei Batoş
Având în vedere raportul nr. 5134/27.10.2010 prezentat de doamna secretar Macarie Marcela si proiectul de hotărâre prezentat de domnul viceprimar Gliga Ioan; vazand procesul-verbal al comisiei de examinare nr. 5119 din 26.10.2010, incheiat cu ocazia desfasurarii examenului de promovare in clasa a unor functionari publici din cadrul Institutiei Primarului Comunei Batos care au absolvit o forma de invatamant superior de lunga durata, in specialitatea in care isi desfasoara activitatea, adresa Agentiei  Naţionale a Funcţionarilor Publici nr.508037 conexat cu nr. 507905/2010 si dispozitia nr. 832 din 30 noiembrie 2010 privind promovarea în clasă profesioanala a doamnei Marcus Maria, referent in cadrul Serviciului financiar-contabil, impozite si taxe locale, autorizare si control activitati economice, administrarea patrimoniului si administrativ gospodaresc din cadrul  Institutiei Primarului Comunei Batos in functia de inspector;
In temeiul Legii nr. 188/1999 privind Statutul functionarilor publici (r2), cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile art. XVI alin. 2 din Legea nr. 161/2003, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si art. VI din OUG nr. 63/2010 privind modificarea si completarea Legii nr. 273/2006 privind finantele publice locale, precum si pentru stabilirea unor masuri financiare;

Avand in vedere prevederile Ordinului nr. 1932 din 18 decembrie 2009 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea si desfasurarea examenului de promovare in clasa a functionarilor publici;

Potrivit sectiunii a 5-a, la art. 144 punctul 1 din HG nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici;

Luand in considerare prevederile Legii nr. 330/2009, privind salarizarea unitara a personalului platit din fonduri publice;  


În conformitate cu prevederile art. 36 alin. 2, lit.”a”, art.45, şi ale art. 115 alin.1, lit. ”b” din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE :


ART. 1.- (1) Se aprobă modificarea statului de funcţii al Instituţiei Primarului Comunei Batoş, conform anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

             
               (2) Statul  de funcţii al Instituţiei Primarului Comunei Batos, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Batoş nr.30/05.08.2010, se modifică corespunzător.

ART. 2.-  Prezenta hotărâre se comunică la: Instituţia Prefectului - Judeţul Mureş, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, Primarului comunei Batoş, Serviciului financiar contabil, Afişare. 

       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
CONSILIER                                                                                          Avizează pentru legalitate,                         
            POGĂCEAN AUREL                                                                                                    Secretar,
                                                                   

                                                                                                                                  Macarie Marcela 
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