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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOŞ

Web: www.primariabatos.ro,  E-mail: batos@cjmures.ro



	Batoş 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

	Nr.
	1691
	din
	30.03
	.2010


P R O C E S –V E R B A L

încheiat azi  30 martie 2010
Cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Batoş, convocată de primarul comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENŢI: BALOGH VILMOS,  GLIGA IOAN, MATEI HORAŢIU,  ŞULEA ILIE,  DUMA PAVEL, CÎMPEAN MARIUS, TODEA DORIN, ANDONE ALEXANDRU.
SUNT ABSENŢI: TODORAN NICOLAE, TĂMĂŞAN EMIL,  POGĂCEAN AUREL , BARNA NELA şi OLTEAN ILIE.
PARTICIPĂ: domnul primar Dumitru Cotoi, d-na Macarie Marcela – secretar.
Domnul consilier Duma Pavel preşedinte de şedinţă supune la vot procesul verbal de la şedinţa ordinară din 15 martie 2010 a Consiliului local, iar dacă sunt observaţii vă rog să vă înscrieţi la cuvânt. 
Neexistând observaţii se supune la vot conţinutul procesului verbal şi se votează cu 8 voturi pentru  şi 5 absenti ( Todoran Nicolae, Tamasan Emil, Pogacean Aurel, Barna Nela si Oltean Ilie ).
Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate pentru.

 Ordinea de zi aprobată pentru şedinţa din data de 30 martie 2010 este următoarea:
   1.  Proiect de hotărâre privind stabilirea loturilor de teren pentru construirea a 10 locuinţe de serviciu pentru tinerii specialişti (personal didactic, medici, asistenţi medicali şi poliţişti )după caz.
Sunt prezenti 8 consilieri, din punct de vedere procedural constatam faptul ca, sedinta este legal constituita, potrivit art. 40 din Legea nr. 215/2001 – republicata.   

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi , poiect de hotărâre privind stabilirea loturilor de teren pentru construirea a 10 locuinţe de serviciu pentru tinerii specialişti (personal didactic, medici, asistenţi medicali şi poliţişti )după caz.
Domnul consilier Duma Pavel , presedintele de sedinta, acorda cuvantul domnului primar.
Domnul primar Cotoi Dumitru – asa cum ati fost informati in cadrul sedintei anterioare, prin Programul guvernamental „ Renasterea satului romanesc” in fiecare comuna din Romania se pot construi un numar de minim 10 locuinte, avand drept scop atragerea  specialistilor si stabilirea in mediul rural. Pentru demararea programului autoritatea administratiei publice trebuie sa puna la dispozitie pentru fiecare locuinta un minim de 500 mp teren situat in resedinta comunei, locuintele urmand a avea suprafete intre 100 mp cele cu doua camere si 120 mp cele cu 3 camere. Consider ca terenul identificat la nr. 41 din Batos este liber, Hotararea Consiliului Local nr. 41/2006 neproducandu-si efectele pana la aceasta data.
Domnul consilier Duma Pavel, daca doreste cineva sa se inscrie la cuvant.

Domnul consilier Duma Pavel - nemaifiind alte discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 8 voturi pentru, 5 absenti (Todoran, Barna, Oltean, Tamasan si Pogacean ). 
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 9 din 30 martie 2010 privind stabilirea loturilor de teren pentru construirea a 10 locuinţe de serviciu pentru tinerii specialişti (personal didactic, medici, asistenţi medicali şi poliţişti )după caz.
Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedinţă declară închise lucrările şedinţei Consiliului local Batoş. 
                 PRESEDINTE DE SEDINTA,             


       CONSILIER




      SECRETAR,

                               Duma Pavel      



             Marcela  Macarie
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