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Nr. 916 din 04.03.2019


A N U N T
Publicat azi 04.03.2019


In temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, se aduce la cunostinta publica  faptul ca a fost elaborat urmatorul proiect de hotarare:
1. Proiect de hotarare  privind aprobarea bugetului local pe anul 2019

proiect initiat de domnul primar al comunei Batos, judetul Mures si intentia de a-l supune analizei si aprobarii Consiliului Local al Comunei Batos.

Orice persoana interesata poate formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandarile se vor formula in scris si vor fi depuse la sediul Primariei Batos , situat  in localitatea Batos, nr. 302, judetul Mures, in termen de 10 zile calendaristice  de la publicarea proiectului .

 Persoanele sau organizatiile interesate care transmit in scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de hotarare vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se refera, mentionand data trimiterii si datele de contact ale expeditorului.
Proiectul de hotarare este afisat pe site-ul primariei comunei Batos, www.primariabatos.ro si la sediul Primariei comunei Batos situat in localitatea Batos, nr. 302, judetul Mures.

PRIMAR,
Cotoi Dumitru
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