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Nr. 5949 din 25.11.2019
      RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotarare 

cu privire la retragerea concesionarii aprobata prin HCL nr. 36/2013
Hotararea Consiliului Local nr. 36/2013 prevede concesionarea directa a suprafetei de 1000 mp teren intravilan identificat in CF nr. 50895/Batos, nr. top 66/1 pentru construirea unei locuinte.

Avand in vedere solicitarea beneficiarului de preluare a suprafetei de 1000 mp prin cererea nr. 5938/25.11.2019 si neindeplinirea prevederilor legale cu privire la obtinerea autorizatiei de construire conform prevederilor art. 36 si art. 37 din Legea nr. 50/1991,privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare :
”art. 36.(1) Persoanele fizice si juridice, care beneficiaza de teren în conditiile prezentei legi, sunt obligate sa solicite emiterea autorizatiei de construire si sa înceapa constructia în termen de cel mult un an de la data obtinerii actului de concesionare a terenului. 

   (2) În caz de încalcare a obligatiei prevazute la alin. (1) concesionarea îsi pierde valabilitatea. 

   Art. 37. - (1) Persoanele fizice si juridice care realizeaza lucrari de constructii în conditiile prezentei legi au obligatia de a executa integral lucrarile pâna la termenul prevazut în autorizatie. „

Art. 15. - Prin exceptie de la prevederile art. 13 alin. (1), terenurile destinate construirii se pot concesiona fara licitatie publica, cu plata taxei de redeventa stabilite potrivit legii, ori pot fi date în folosinta pe termen limitat, dupa caz, în urmatoarele situatii: 

   c) pentru realizarea de locuinte pentru tineri pâna la împlinirea vârstei de 35 de ani; 

Art. 18. - Terenurile prevazute la art. 13, ce se concesioneaza pentru realizarea de locuinte si spatii construite asociate acestora, în functie de prevederile regulamentelor locale de urbanism, aprobate potrivit legii, vor avea urmatoarele suprafete: 

   b) în localitatile rurale, pâna la 1.000 m2 pentru o locuinta. 
Proiectul de hotarare se va intocmi in conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, republicata.
Avand in vedere considerentele de mai sus supunem spre analiza si aprobare Consiliului local al comunei Batos proiectul de hotarare anexat.    





    Întocmit,
   Responsabil urbanism
Marcus Florin
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