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Nr. 6283  din 12.12.2019

RAPORT DE SPECIALITATE
la Proiectului de Hotărâre privind stabilirea modalitatii de valorificare si a pretului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasa din fondul forestier al Comunei Batos ce urmeaza a fi valorificata de catre Ocolul Silvic Rastolita
Avand in vedere adresa  Secretarului general al comunei Batos nr. 6282/12.12.2019 privind Proiectul de hotarare privind stabilirea modalitatii de valorificare si a pretului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasa din fondul forestier al Comunei Batos ce urmeaza a fi valorificata de catre Ocolul Silvic Rastolita, se intocmeste prezentul raport de specialitate.
Prin adresa Ocolul Silvic Rastolita nr. 4105/28.11.2019 propune valorificarea unei cantitati de masa lemnoasa si solicita Consiliului Local Batos adoptarea unei hotarari prin care sa stabileasca modalitatea si pretul de pornire la licitatie pentru masa lemnoasa pusa in valoare, in cadrul licitatiilor organizate de catre Directia Silvica Mures.
Regulile de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publica sunt stabilite prin HG nr. 715/2017 privind aprobarea Regulameentului de valorificare a masei leemnoase din fondul forestier proprietate publica. Conform art. 20 alin. 5 din Regulament: „Pretul de pornire la licitatie/negociere pentru masa lemnoasa din fondul forestier proprietate publica a statului se aproba de entitatile prevazute la art. 10 alin. (1), iar pentru masa lemnoasa din fondul forestier proprietate publica a unei unitati administrativ-teritoriale se aproba de catre consiliul local sau, dupa caz, de catre consiliul de administratie al regiei publice locale, cu aprobarea consiliului local. Pretul de pornire se exprima în lei/mc volum brut, fara TVA.” Regulamentul stabileste si faptul ca modalitatea de valorificare a masei lemnoase, respective pe picior sau in prestari servicii, se decide de catre proprietarul fondului forestier, respectiv de catre Comuna Batos.
Ocolul Silvic Rastolita propune valorificarea masei lemnoase pe picior , prin vanzare prin licitatii organizate la Directia Silvica Mures si propune pretul de pornire la licitatie astfel: 

· Pentru partida 6364 – 667 mc – pretul de 165,94 lei/mc
· Pentru partida 6319 – 689 mc – pretul de 160 lei/mc
· Pentru partida 7388 – 1732 mc – pretul de 78,68 lei/mc.
Tinand cont de cele enuntate mai sus propunem spre dezbaterea Consiliului Local al comunei Batos  Proiectul de hotarare privind stabilirea modalitatii de valorificare si a pretului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasa din fondul forestier al comunei Batos ce urmeaza a fi valorificata.
Se anexeaza prezentului raport de specialitate:

· Proiectul de hotarare, referatul de aprobare si adresa secretarului general;
· Adresa Ocolului Silvic Rastolita.
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