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RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea planului actiuni  pentru anul 2020 ce urmeazã a fi executate de beneficiarii  apţi de muncã  ai Legii nr. 416/2001 cu modificãrile şi completãrile ulterioare
Prin art. 6 alin. 7 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare, s-a stabilit ca primarii au obligatia, anual, sa intocmeasca un plan de actiuni sau lucrari de interes local, pentru repartizarea orelor de munca si sa-l supuna spre aprobare Consiliului Local.
Pentru sumele acordate ca ajutor social, conform prevederilor din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare, una dintre persoanele majore apte de munca din familia beneficiara, are obligatia de a presta lunar, la solicitarea primarului, actiuni sau lucrari de interes local, fara a se putea depasi regimul normal de lucru si cu respectarea normelor de securitate si igiena a muncii.

Potrivit prevederilor legale, primarii au obligatia sa intocmeasca un plan de actiuni sau de lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca, sa tina evidenta efectuarii acestor ore sis a asigure instructajul potrivit normelor de tehnica a securitatii muncii pentru toate persoanele care presteaza actiuni ori lucrari de interes local.

In functie de solicitarile aparute pe parcursul anului, planul de actiuni sau de lucrari de interes local poate fi reactualizat si aprobat prin hotarare a consiliului local.

La data de 1 ianuarie 2020 se afla  in evidenta un numar de 13 dosare ajutor social cuprinzand un numar de  28  beneficiari, din care  8 persoane sunt apte de munca, conform anexelor.

Daca beneficiarii de ajutor social nu se prezinta intr-o luna sa efectueze lucrarile, dosarul de ajutor social se suspenda.
Fata de cele de mai sus, propunem spre dezbatere si aprobare Consiliului local Batos, proiectul de hotarare privind Planul de actiuni pentru anul 2020, pentru beneficiarii de venit minim garantat, in forma prezentata.
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