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Nr. 6281  din 12.12.2019

REFERAT  DE APROBARE
la Proiectului de Hotărâre privind stabilirea modalitatii de valorificare si a pretului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasa din fondul forestier al Comunei Batos ce urmeaza a fi valorificata de catre Ocolul Silvic Rastolita
Prezentul referat de aprobare are la baza prevederile art. 6 alin. 3 si art. 30 alin. 1 lit. c si alin. 2 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnica legislativa pentru elaborarea actelor normative-republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, acesta reprezentand instrumentul de prezentare si motivare a proiectului de hotarare privind stabilirea modalitatii de valorificare si a pretului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasa din fondul forestier al Comunei Batos ce urmeaza a fi valorificata de catre Ocolul Silvic Rastolita.


La baza elaborarii proiectului de hotarare sta adresa Ocolului Silvic Rastolita nr. 4105/28.11.2019 inregistrata la institutia noastra sub nr. 6063/3.12.2019 prin care se solicita modalitatea si pretul de pornire la licitatie pentru masa lemnoasa pusa in valoare.
In conformitate cu prevederile Regulamentului de vanzare a masei lemnoase care se recolteaza anual din fondul forestier prorpietate publica a statului si administrat de RNP Romsilva si ale art. 129 alin. 2 lit. c , art. 108 lit. e coroborate cu art. 139 alin. 1 si art. 196 alin. 1 lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ si luand in considerare solicitarea de mai sus indicata, propun  aprobarea proiectului de hotărâre privind stabilirea modalitatii de valorificare si a pretului de pornire la licitatie pentru masa lemnoasa din fondul forestier al Comunei Batos ce urmeaza a fi valorificata de catre Ocolul Silvic Rastolita.
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