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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOŞ

Web: www.primariabatos.ro,  E-mail: batos@cjmures.ro



	Batoş 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

	Nr.
	3249
	din
	12.07
	.2010


P R O C E S –V E R B A L

încheiat azi  12 iulie 2010
Cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Batoş, convocată de primarul comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENŢI: BALOGH VILMOS,  GLIGA IOAN, MATEI HORAŢIU,  ŞULEA ILIE,  DUMA PAVEL, CÎMPEAN MARIUS, TODEA DORIN, ANDONE ALEXANDRU, TĂMĂŞAN EMIL,  POGĂCEAN AUREL , OLTEAN ILIE şi  TODORAN NICOLAE
ABSENTI: CÎMPEAN MARIUS si BARNA NELA

PARTICIPĂ: domnul primar Dumitru Cotoi, d-na Macarie Marcela – secretar .

Domnul consilier Gliga Ioan  preşedinte de şedinţă supune la vot procesul verbal de la şedinţa ordinară din 22 iunie 2010 a Consiliului local, iar dacă sunt observaţii vă rog să vă înscrieţi la cuvânt. 

Domnul consilier Duma Pavel  – solicit a se face completari in procesul - verbal al sedintei  din 22.06.2010, nu este mentionat tocmai ce am intrebat eu.
Completari : la pct. 4 al ordinii de zi, pag. 2, alin. 3 : „ ce a stat la baza propunerii de 42 de lei, nu s-a modificat nimic – de ce 50 de lei, lemnul este  marcat din 2009 iar veniturile scad”
Existând  observaţii se supune la vot conţinutul procesului verbal şi se votează cu 10 voturi pentru , 1 abtinere ( Todoran Nicolae ) si 2 absenti.( Campean Marius si  Barna Nela ) 
Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate pentru.

 Ordinea de zi aprobată pentru şedinţa din data de 12 iulie 2010 este următoarea:
    1. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegãrii gestiunii prin concesiune a serviciului de salubritate al comunei Batoş, studiului de fundamentare a deciziei de concesionare, al caietului de sarcini şi al proiectului de contract de concesiune al serviciului.

    2. Proiect de hotărâre privind aderarea comunei BATOS la Asociatia G.A.L. pentru Dezvoltare Durabila in Microregiunea Bistrita-Sieu-Somes „ Ruralis”.

    3.Proiect de hotarare privind protejarea drumurilor de camp, a albiei pârâului Luţ,  afluenţilor acestuia,  a podetelor  si şanţurilor de scurgere a apei pluviale.
   4. Proiect de hotarare privind decontarea cheltuielilor de transport pentru luna MAI 2010 a cadrelor didactice care îşi desfăşoară activitatea în comuna Batoş şi se deplasează din alte localităţi.

   5. Cereri. 

   6. Diverse. 

Sunt prezenti 11 consilieri, din punct de vedere procedural constatam faptul ca, sedinta este legal constituita, potrivit art. 40 din Legea nr. 215/2001 – republicata.   

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi  Proiect de hotărâre privind aprobarea delegãrii gestiunii prin concesiune a serviciului de salubritate al comunei Batoş, studiului de fundamentare a deciziei de concesionare, al caietului de sarcini şi al proiectului de contract de concesiune al serviciului.

Domnul primar Cotoi Dumitru – in luna august expira contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate si dat fiind faptul ca nu ne incadram la pret pentru incredintare directa va trebui organizata licitatie postata pe SEAP.
DOMNUL CONSILIER Duma Pavel – deoarece suntem multumiti de faptul cum si-a desfasurat activitatea actualul operator  ar fi bine sa fie in continuare.

Domnul consilier Todea Dorin – acestia au dovedit ca sunt seriosi.

Domnul primar Cotoi Dumitru – acum un an a fost mare batalie, noi avem un pret ieftin in raport cu alte comune, e clar ca nu va mai putea veni la pretul actual. In urma postarii pe SEAP poate veni cineva cu un pret mai mic. Conditia va fi pretul cel mai scazut. Lumea e nemultumita de taxa dar tinand cont la ce cantitate de gunoi se aduna ar fi bine sa ramana si in viitor acelasi pret.

Din indicatiile date de CJ Mures ar fi bine sa nu  se incheie contractul pe o perioada mai mare de 1 an, deoarece va incepe sa isi desfasoare activitatea ADI ECOLECT-ul. In momentul demararii procedurii pentru licitatie va rog sa formati o comisie pentru participare.
Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece toti membrii consiliului au primit materialele si nu mai  sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 11 voturi pentru si 2 absenti.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 25 din 12 iulie 2010 privind aprobarea delegãrii gestiunii prin concesiune a serviciului de salubritate al comunei Batoş, studiului de fundamentare a deciziei de concesionare, al caietului de sarcini şi al proiectului de contract de concesiune al serviciului.
Se trece la pct. 2 de pe  ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aderarea comunei BATOS la Asociatia G.A.L. pentru Dezvoltare Durabila in Microregiunea Bistrita-Sieu-Somes „ Ruralis”.
Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta, propune înscrieri la cuvânt pentru proiectul de hotărâre.
Domnul primar Dumitru Cotoi – am fost cooptati de catre reprezentantii GAL RURALIS, fiind pe partea de S a judetului Bistrita - Nasaud ne putem incadra in GAL , a aderat si comuna Lunca, aderarea nu implica cheltuieli si avem oportunitatea de a accesa fonduri .

Domnul consilier Tamasan Emil – personal sunt de acord pentru orice asociere intre comunitati invecinate , dar trebuie sa vedem daca pentru toate responsabilitatile care decurg din statutul asociatiei. Referitor la neparticiparea  festivalului Vaii Muresului a comunei Batos, vineri am trecum pe acolo si standul era pustiu, mi-am schimbat sentimentul, o manifestare deosebita, traditionala s-a transformat intr-un targ mai ordinar ca cel de la Gurghiu. Inainte era prezentata strict activitatea comunelor care au constituit Asociatia, acum s-au gasit de toate. Domnule primar faceti parte din conducerea Asociatiei, sa atrageti atentia ca festivalul sa redevina ce a fost. In consecinta sunt de acord dar cu raspunderile pe care trebuie sa n-i le asumam.
Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – deoarece nu mai sunt inscrieri la cuvant  supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 11 voturi pentru si 2 absenti ( Campean , Barna).
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 26 din 12 iulie 2010 privind aderarea comunei BATOS la Asociatia G.A.L. pentru Dezvoltare Durabila in Microregiunea Bistrita-Sieu-Somes „ Ruralis”.
Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi  Proiect de hotărâre privind protejarea drumurilor de camp, a albiei pârâului Luţ,  afluenţilor acestuia,  a podetelor  si şanţurilor de scurgere a apei pluviale.
Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta – acordă cuvântuldomnului consilier Andone Alexandru

Domnul consilier Andone Alexandru – in repetate sedinte au fost discutii despre drumurile de camp, s-a lucrat de Goreni la drumuri , s-a facut drum bun cu santuri, niste nesimtiti cand a fost ploaia mai mare au mers cu tractorul pe drum. Este necesara o hotarare , s-au facut investitii si trebuie protejate. Raportul s-a corelat si cu alte nemultumiri a cetatenilor din Dedrad unde s-au facut santuri pentru colmatare, stim cu totii si vedem ca mai ales toamna se pun tuleii pe Lut si iarasi este Lutul colmatat.

 Aplicarea si constatarea faptelor sa se faca de catre oricine,sa sesizeze, sa fie avertizati sa stie ca nu isi pot face de cap.
Domnul consilier Balogh Vilmos – trebuie protejate si cele dintre tarlale, la Batos nu se poate merge pe camp cu caruta deoarece sunt urme de tractoare.

Domnul consilier Sulea Ilie – am mai avut o discutie, referitoare la santurile dintre localitati, gunoiul se pune in sant  si se astupa santul. La fel se intampla si pe camp cu podetele, apa iese pe drum.

Domnul primar Dumitru Cotoi – propunerea face referire la toata comuna si pe camp. Pe str. Pasunii am crezut ca oamenii isi vor face obligatiile, vor fi amendati, avertizati si pana la urma i se va desfiinta si lucrarea. Din cauza ploilor nu se poate lucra pe drmul de camp, e prea moale.

Se vor amplasa tablite de avertizare la fiecare capat de ulita si se va pune in aplicare.

Domnul consilier Duma Pavel – propuneam niste limite la iesire pe pasune sau drum din sat, fundament suficient de puternic in timp de ploaie. Nu sunt prevazute la pct. 4 si 5 ale proiectului de hotarare  sanctiuni, sunt fapte care sunt contraventii. Propun a se santiona art. 4 si 5 cu amenda de la 300 la 500 lei, introducerea la art. 10. 
Domnul consilier Gliga Ioan – buldoexcavatorul a stat trei saptamani, deorece nu a putut lucra.

 
Domnul consilier Gliga Ioan  , presedintele de sedinta – deoarece exista o propunere supun la vot proiectul de hotărâre cu propuneree  şi se votează în unanimitate, 11 voturi pentru si 2 absenti ( Campean, Barna) 
 Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 27 din 12 iulie 2010 privind protejarea drumurilor de camp, a albiei pârâului Luţ,  afluenţilor acestuia,  a podetelor  si şanţurilor de scurgere a apei pluviale.
Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi  proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de transport pentru luna MAI 2010 a cadrelor didactice care îşi desfăşoară activitatea în comuna Batoş şi se deplasează din alte localităţi.

Domnul consilier Gliga Ioan , presedintele de sedinta si initiator proiect prezinta raportul privind decontarea navetei.
Domnul consilier Sulea Ilie – sa se modifice expunerea de motive pentru ca face referire la decontarea pe luna aprilie iar solicitarea este pentru luna mai.

Domnul consilier Gliga Ioan – atat timp cat in Dedrad nu avem scoala unde sa isi desfasoare activitatea nu ar fi cazul sa le decontam naveta.

Domnul primar – decontarea se face din bugetul local.

Domnul consilier Duma Pavel – nu sunt bani speciali pentru ei in buget.

Domnul consilier Tamasan Emil – referitor la tretentie, decontarea navetei are cadrul legal si in sine legea la baza. Este a 3 sau a 4 sedinta in care tot discutam despre decontare naveta. Domnul consilier Duma Pavel – persoanele indreptatite sa primeasca, conditia este sa poata sa se donteze, daca exista posibilitati financiare.

Domnul consilier Tamasan Emil – in luna mai a fost greva iar ponajul este la maxim.

Domnul primar – ar fi bine sa  revina Consiliile de administratie cu clarificari stricte privind numarul zilelor de greva si ruta, de unde vine si unde merge.
Domnul Gliga Ioan viceprimar –  vom solicita Consiliilor de administratie sa revina  cu completari. 
Punctul 5. Cereri.

Domnul consilier Gliga Ioan – pentru aceasta sedinta nu avem cereri adresate Consiliului Local.

Punctul 6. DIVERSE

Domnul primar – avem adresa CJ Mures cu referire la transportul public local, daca sunt probleme cu operatorii sa se faca solicitare catre Consiliul Judetean ,propunere orar, suplimentare la orele de varf.

Domnul consilier Pogacean Aurel – soferii nu elibereaza bilete.

Domnul primar – avem ocazia sa facem ceva pentru transportul public local iar acum ii putem constrange.Sunt  copii care stau de la ora 13 in statie si trec mai multe programe dar ei se urca numai cand este mai mare aglomeratia.

Conform comunicarii Institutiei Prefectului Judetul Mures pentru unitatea administrativ teritoriala Batos au fost stabilite un numar maxim de 28 posturi. Va trebui sa vedem daca este obligatorie desfiintarea de posturi si chiar concedierea.
Domnul consilier Tamasan Emil – au inceput lucrarile la drumurile de camp dar cand va avea loc oficializarea „Drumului marului” cu acordul Prefecturii.

Domnul primar – in casa de la Rastolita  a fost gazda anul acesta primaria Tg. Mures. Nici festivalul nu mai e ce a fost, au evoluat formatii locale, dansuri traditionale. Totodata nu se justifica cotizatie.

La drumurile de camp vor incepe lucrarile cand ne va permite si vremea.

Impreuna cu domnul Adi Belean lucram pentru oficializarea „Drumul marului”. Domnul Farago a spus ca ar fi bine sambata inaintea festivalului marului sa se organizeze un simpozion despre agricultura, toplita doreste sa participe.

Vor fi amplasate tablite pana la Tg. Mures cu itinerariul „Drumul Marului.”

Domnul consilier Tamasan Emil – dezvelirea unei placi la km. 0- Uila. 
Domnul consilier Matei Horatiu – cand se elibereaza bonuri de lemne.  
-  sa se faca statie la biserica ortodoxa din Batos.

     Domnul primar – oamenii pot veni dupa bonuri.

Domnul consilier Oltean Ilie – de unde se elibereaza, de la primarie? Primul parau la iesire din Goreni spre Dedrad, din sus de pod,  de la fantani, pe pasune,  este colmatat si poate inunda.

Domnul primar – bonurile se elibereaza de catre primar. La parau cand ne va permite timpul o sa se faca lucrarile necesare.

In data de 21 iulie de Sfantul Ilie va avea loc la Dedrad Hramul Bisercii Ortodoxe, va invit sa luati parte la acest eveniment.


Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedinţă declară închise lucrările şedinţei Consiliului local Batoş. 
                 PRESEDINTE DE SEDINTA,             


       CONSILIER




      SECRETAR,

                                 Gliga Ioan      



              Marcela  Macarie
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