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Nr. 2338  din 23.05.2014
STUDIU DE OPORTUNITATE
cu privire la concesionarea prin licitatie publica deschisa  a imobilului situat in comuna Batos, sat Dedrad nr. 390, jud Mures
CAPITOLUL I.

DATE GENERALE, DESCRIEREA SI IDENTIFICAREA IMOBILULUI CARE FACE OBIECTUL CONCESIUNII
Acest studiu este realizat in conformitate cu prevederile legale cuprinse in:

- Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica;

- Hotararea Guvernului Romaniei nr. 168/2007 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 54/2006;

Capitolul II al Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrarilor de constructii, republicata si actualizata;

- Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 195/2005 privind protectia mediului;

- Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata si actualizata;

Imobilul constructie si teren aferent in suprafata de 4865  este situat in comuna Batos, sat Dedrad, nr. 390, judetul Mures, inscris in CF nr. 50697/Batos 
Spatiile  urmeaza a cuprinde toate dotarile necesare pentru a se incadra in normele functionale moderne.

Obiectivele concedentului 

· valorificarea spatiilor concesionate;

· atragerea la bugetul Consiliului local de fonduri suplimentare rezultate in urma administrarii optime a spatiilor conform redeventei prevazute in contractul de concesiune;

· realizarea unor spatii moderne cu impact asupra dezvoltarii si imaginii comunei, conforme cu cerintele urbanistice;

· atragerea capitalului privat in actiuni ce vizeaza satisfacerea unor nevoi ale comunitatii locale, precum si ridicarea gradului de confort a acesteia;
· dezvoltarea durabila a comunei.
· Crearea de locuri de munca pentru membrii comunitatii locale;

CAPITOLUL II.
MOTIVE DE ORDIN ECONOMIC, FINANCIAR, SOCIAL SI DE MEDIU CARE JUSTIFICA REALIZAREA CONCESIUNII

Initiativa concesionarii are ca obiectiv principal utilizarea amplasamentului  la potentialul maxim atat din punct de vedere al concedentului, cat si al concesionarului.

· Obtinerea unor beneficii din venituri directe – revedenta aferenta imobilului 

concesionat.

· Crearea de locuri de munca si pentru membri comunitatii locale .

· Din punct de social, realizarea obiectivului va conduce la  satisfacerea unor nevoi 
ale comunitatii locale precum si ridicarea gradului de civilizatie si confort a acesteia, pentru o dezvoltare durabila.

CAPITOLUL III.
INVESTITII PE CARE CONCESIONARUL ESTE OBLIGAT SA LE REALIZEZE, OBLIGATIILE PRIVIND PROTECTIA MEDIULUI SI TERMENELE DE REALIZARE
  
Ofertantul declarat castigator are obligatia de a realiza( executa): imobilul va fi amenajat in vederea desfasurarii activitatii unui centru de ingrijire a persoanelor varstnice, urmand a cuprinde toate dotarile necesare pentru a se incadra in normele functionale   moderne. 
Functionarea ulterioara a obiectivului se va face cu aplicarea legislatiei in vigoare privind protectia factorilor de mediu. Nu se vor desfasura activitati care vor polua aerul, apa si solul.

Investitiile necesare vizeaza amenajarea  efectiva a  imobilului cat si racordarea la utilitati ( gaze naturale, electricitate, apa) si sistematizari verticale necesare acceselor. 

CAPITOLUL IV.
DURATA ESTIMATA A CONCESIUNII


Pentru a asigura un nivel de rentabilitate minima care sa atraga investitori propunem o durata a concesiunii de 49 de ani, beneficiarul contractului putand solicita autoritatii locale prelungirea acestuia, in situatia in care pe parcursul derularii contractului si-a indeplinit obligatiile asumate.
CAPITOLUL V.
NIVELUL REDEVENTEI
Perioada de concesiune a imobilului este de 49 de ani, iar redeventa este stabilita in baza unui raport de evaluare intocmit de catre un expert elauator atestat. Conform Raportului de evaluare intocmit de catre expertul evaluator E.P.I Dumitrean Camelia  valoarea imobilului este de 221.300,00 lei. Pentru acest imobil nivelul minim al redeventei este in suma de 4.516 lei /an, la care se adauga TVA in cuantum de 1083 lei/an. 
Concesionarul are obligatia de a achita redeventa stabilita conform contractului, sustragerea de la plata acesteia va atrage dupa sine penalitati sau chiar reziliarea contractului, conform detaliilor ce vor fi incluse in contractul de concesiune. 

CAPITOLULVI.
PROCEDURA UTILIZATA PENTRU ATRIBUIREA CONTRACTULUI  DE CONCESIUNE SI JUSTIFICAREA ALEGERII PROCEDURII

In conformitate cu prevederile capitolului II ale Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrarilor de constructii, dispozitiile art. 14 lit. a , art. 21 din OUG nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica, precum si art 15 alin. 3 lit. c, art. 16 Sectiunea a 3-a din HG nr. 168/2007 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 54/2006, contractul de concesiune se va atribui prin licitatie publica deschisa.

Pot participa la licitatie toate persoanele fizice sau juridice interesate, romane sau straine care se incadreaza in conditiile impuse prin documentatia de atribuire, astfel cum va fi aprobata de Consiliul local.

Documentatia de atribuire va cuprinde: informatii generale privind concedentul; instructiuni privind organizarea si desfasurarea procedurii de concesionare, caietul de sarcini, instructiuni privind modul de elaborare si prezentare a ofertelor, informatii detaliate si complete cu privire la criteriile de atibuire aplicate pentru stabilirea ofertei castigatoare, caile de atac si informatii referitoare la clauzele contractuale obligatorii.
Pe langa acestea se va anexa modelul de contract.

CAPITOLUL VII.
TERMENELE PREVIZIBILE PENTRU REALIZAREA PROCEDURII DE CONCESIONARE
De la data intrarii in vigoare a hotararii Consiliului local privind aprobarea initiativei de concesionare, a documentatiei de concesionare si a documentelor de licitatie sunt necesare 45 de zile pentru derularea procedurilor preliminare a licitatiei si desfasurarea primei sedinte. In functie de rezultate, sunt necesare minim 20 de zile pana la perfectarea contractului, daca se adjudeca la prima sedinta, sau maxim 90 de zile daca se parcurg toate etapele pana la negocierea directa.

INTOCMIT,
Cotoi Dumitru
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