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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOŞ

Web: www.primariabatos.ro,  E-mail: batos@cjmures.ro



	Batoş 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

	Nr.
	5079
	din
	22.10
	.2010


P R O C E S –V E R B A L

încheiat azi  22 octombrie 2010
Cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Batoş, convocată de primarul comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENŢI: BALOGH VILMOS,  GLIGA IOAN,   ŞULEA ILIE,  DUMA PAVEL,   ANDONE ALEXANDRU, POGĂCEAN AUREL , OLTEAN ILIE,  CÎMPEAN MARIUS , MATEI HORAŢIU, BARNA NELA, TĂMĂŞAN EMIL si TODEA DORIN TODORAN NICOLAE.

PARTICIPĂ: domnul primar Dumitru Cotoi, d-na Macarie Marcela – secretar,d-na Marcus Mariana .
Domnul consilier Pogacean Aurel  preşedinte de şedinţă supune la vot continutul procesului verbal de la şedinţa extraordinară din 30 septembrie 2010 a Consiliului local si se voteaza cu 12 voturi pentru , 1 abtinere 
( Todea ) .
Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate pentru.

Ordinea de zi aprobată pentru şedinţa din data de 22 octombrie 2010 este următoarea:

      1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Primăriei comunei Batoş pe anul 2010.

      2. Proiect de hotarare  privind stabilirea destinatiei si a pretului de valorificare pentru masa lemnoasă din U.P. II Lunca, u.a. 48, 49A, 60B si 60D.

      3 . Cereri. 

     47. Diverse. 

Sunt prezenti 13 consilieri, din punct de vedere procedural constatam faptul ca, sedinta este legal constituita, potrivit art. 40 din Legea nr. 215/2001 – republicata.   

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:  
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Primăriei comunei Batoş pe anul 2010.

Domnul consilier Pogacean Aurel acorda cuvantul domnului primar Cotoi Dumitru.
Domnul primar Cotoi Dumitru – a intervenit o modificare fata de raportul pe care il aveti dumneavoastra deoarece ne-a fost repartizata suma de 50 mii lei conform H.G. nr. 1033/2010 pentru reabilitarea Scolii generale din localitatea Dedrad. Este necesar a se face aceste modificari deoarece daca nu vom mai avea imediat o rectificare pentru suma respectiva.

Domnul consilier Pogacean Aurel – supune la vot modificarile intervenite si se voteaza in unanimitate.

Doamna contabila Marcus Mariana – prezinta Raportul privind rectificarea bugetului local. 
Domnul consilier Duma Pavel  – as dori sa intreb daca la capitolul cheltuieli Scoala Dedrad este prevazuta suma respectivia. 
Doamna contabila Marcus Mariana -  da, este prevazuta .
Domnul consilier Pogacean Aurel , presedintele de sedinta – deoarece toti membrii consiliului au primit materialele si nu mai  sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre propus de executiv  şi se votează în unanimitate, 13 voturi pentru.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 43 din 22 octombrie 2010 privind rectificarea Bugetului local al Primăriei comunei Batoş pe anul 2010.
      
Se trece la pct. 2 de pe  ordinea de zi : 
2. Proiect de hotarare  privind stabilirea destinatiei si a pretului de valorificare pentru masa lemnoasă din U.P II Lunca, u.a. 48, 49A, 60B si 60D
Domnul viceprimar Gliga Ioan – deoarece anul acesta solicitarea de material lemnos a fost mai mare decat in alti ani si situatia a fost mai aparte s-a marcat material lemnos pentru foc la Uila, respectiv in U.P II Lunca u.a.  48, 49A, 60B si 60D iar confor A.P.V. –ului a rezultat un volum de 55 mc. Deoarece in celelalte sate apartinatoare pretul propus si aprobat a fost de 50 lei /mc si 3 mc/familie am propus tot aceleasi conditii.
Domnul consilier Todea Dorin  – sunt de acord cu propunerea domnului viceprimar.
Domnul consilier Andone Alexandru – sa se stabileasca daca cantitatea este pe familie sau pe gospodarie.

Domnul consilier Gliga Ioan – cantitatea este pe familie.

      Domnul consilier Pogacean Aurel , presedintele de sedinta – deoarece nu mai sunt inscrieri la cuvant  supun la vot proiectul de hotărâre cu propunerea executivului   şi se votează în unanimitate, 13 voturi pentru .
Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Batoş nr. 44 din 22 octombrie  2010 privind stabilirea destinatiei si a pretului de valorificare pentru masa lemnoasă din U.P II Lunca u.a. . 48, 49A, 60B si 60D.
Se trece la pct. 3 de pe  ordinea de zi :

CERERI.
1. Cererea nr.4153/07.09.2010 a doamnei Berchi Cristina din Dedrad, nr. 439 prin care solicita concesionarea terenului de la nr. 438

2. cererea nr. 4400/16.09.2010 a doamnei Lup Eugenia , Dedrad, nr. 220 prin care solicita un ajutor deoarece la domiciliu a avut loc un incendiu.

3. cererea nr. 4458/17.09.2010 a domnului Cioloca Iuliu, Dedra, nr. 101 solicita teren pentru constructie locuinta.

4. cererea nr. 4540 /22.09.2010  a domnului Suvei Florin , Batos, nr. 378 solicita concesionare teren pentru construire locuinta.

5. cererea nr. 4768/04.10.2010 a doamnei Grama Lucretia , Dedrad, nr. 410 solicita teren pentru construire locuinta. 
Domnul primar Cotoi Dumitru 
1. doamna Berchi va trebuie sa depuna un extras CF pentru a vedea cine este proprietar. Daca este Statul Roman va trebui sa inscriem terenul in domeniul privat al comunei iar apoi se va putea concesiona. Conditia este ca doamna sa suporte cheltuielile privind inscrierea terenului in domeniul privat al comunei.

2. la doamna Lup Eugenia va merge domnul viceprimar pentru a vedea cu ce o putem sprijini pentru refacerea locuintei, probabil material lemnos.

3. pentru domnul Cioloca Iuliu – momentan comisia nu dispune de teren intravilan liber pentru constructii dar este in curs o lucrare de dezmembrare la Goreni . la momentul incheierii lucrarilor veti fi informat despre aceasta varianta.
4. pentru domnul Suvei Florin situatia va fi asemanatoare cu cea a doamnei Bechi.

5. pentru doamna Grama Lucretia raspuns asemanator cu cererea nr. 3.

Se trece la pct. 4 de pe  ordinea de zi :

Domnul primar Cotoi Dumitru – deoarece se apropie sarbatorile de iarna trebuie sa vedem daca ne mai putem permite sa acordam pachetele de sarbatori la copii. 
Marti 26.10.2010 va avea loc la Sighisoara Consiliul Eparhial , se va discuta cererea de cumparare a Scolii din Dedrad si ne vor comunica daca isi schimba optiunea in ceea ce priveste vanzarea.

Inclusiv din intalnirea care a avut loc la Mures cu domnul ministru Borbely n-i s-a spus ca am obtinut un pret bun. 
Pentru canalizare avem intocmit SF pe Batos dar cine va face proiectul va trebuie sa il faca si pentru restul comunei iar plata sa o putem face numai dupa ce obtinem finantare.

Inspectoratul Scolar ne-a comunicat ca vom primi un microbuz mai mare doarece sunt multi copii care beneficiaza de acest mijloc de transport.

Referitor la ajutoarele de incalzire – probabil multi veti fi intrebati de catre oameni de ce ei nu vor primi ajutor dar exista conditii conform O.U.G. nr. 86/2010.

In data de 26.10.2010 se vor ridica de la Mures alimentele privind PEAD-ul.

Exista varianta ca domnul Gotea sa isi deschida o rampa de vanzare cu lemne de foc in comuna dar momentan nu se stie exact pretul de vanzare.

 Domnul consilier Todoran Nicolae – pe ulita noastra exista gropi, imediat o sa inghete si iar vor exista probleme, este necesar a se pune niste piatra pentru umplut. In Curechiste oala trebuie decolmatata iar pentru umplutura trebuie balastru.

Domnul consilier Sulea Ilie – lipseste tabla de intrare in Dedrad dinspre Goreni. Ce rol mai are tabla fondurile alocate la Goreni. Trebuie revizuite drumurile laterale. La blocuri in Batos s-a facut o gtreaba foarte buna  si sper ca se vor pune si dalele. Multumesc primariei pentru amenajarea Lutului.

Domnul consilier Andone Alexandru – trebuie sa vedem ce conditii sunt pentru a intra in programul cu impaduririle. A fost o manifestare reusita si in acest an Sarbatoarea Marului. 

Domnul consilier Oltean Ilie – revin iarasi cu problema in ceea ce priveste postul de transformare din Goreni. Sa luam legatura cu Electrica si sa vedem daca nu se poate face extindere acolo unde se efectuaeaza lotizarile.

Domnul consilier Tamasan Emil – cletuielile cu pachetele la scoli se ridica la suma de 8.000 lei, nu ar trebui intrerupt. Trebuie apelat la sponsori. In primavara a fost discutia ca domnul Farago ne va ajuta cu drumurile laterale. Este oportuna curatenia generala in gospodarii – adunarea materialului grosier primavara si toamna. Ce reactii sunt dupa festivalul Srabatoarea marului.

Domnul consilier Todea Dorin – sa sprijine si domnul Hangan reparatiile la drum deoarece si utilajele dansului circula si distrug.

Domnul consilier Matei Horatiu – de ce nu concesionam terenul de la nr. 41 din Batos.

Domnul consilier Campean Marius – daca se mai face drumul dintre Batos si Goreni.

Domnul consilier Duma Pavel – ar trebui revizuit drumul din curtea primariei inainte, strada din fata.

Domnul primar raspunde:

- baietii de la gospodarire au avut de lucru dar isi vor intrerupe cateva zile activitatea si vor face o parte din lucrari.
Chiar nu am observat lipsa tablei la intrarea in Dedrad, vom verifica si daca nu este se va face inlocui.

Pentru impadurire trebuie identificate mai intai terenurile care necesita .

Referitor la curatenia generala trebuie sa stabilim si anuntati oamenii cand sa isi scoata gunoiul.

Rezultatele nu vin chiar asa de usor dupa festival. In timp se vor simti efectele benefice ale Sarbatorii marului.

Din discutiile cu oficialitatile anul viitor s-ar putea sa fie la nivel judetean Sarbatoarea.

N-i s-a promis ca se va turna covor asfaltic pe portiunea respectiva de drum.

Nu am apelat la domnul Hangan pentru Sarbatoarea marului pentru ca avem nevoie la reparatul drumului iar daca nu va contrinui nu o sa ii mai permitem sa merga pe timp ploios pe drumurile respective.

Pentru terenul de la Batos nr. 41 exista HCL prin care ati fost de acord sa fie  pus la dispozitie in cadrul proiectului „ Renasterea satului romanesc”. 

  
Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedinţă declară închise lucrările şedinţei Consiliului local Batoş. 
                 PRESEDINTE DE SEDINTA,             


       CONSILIER




                 SECRETAR,

                           Pogacean Aurel      



                       Marcela  Macarie
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